the current system time is: Thu Dec 07 22:09 2017; you are connected on; message of the day follows:

"C 'mon! I hunted down Hotaru like a wounded dog and viciously took out my own teammates for dubious tactical advantage! You think I 'm above a little low blow?"
-- Haruka

welcome to #suburbansenshi3

[22:09] * Neo Sailor Saturn blocks the energy easily with her indestructible shield.
[22:09] <Sailor Titan> I have no words or time for my only business now is revenge for my prince!
[22:10] * Neo Sailor Saturn glances to her side, her eyes widening as she sees and hears Titan.
[22:10] <Neo Sailor Saturn> (S[BLEEP]t!)
[22:10] * Neo Sailor Jupiter collides into Bear with her full force as an electrical missile
[22:10] * Sailor Titan turns and fires! The arrow becomes a large and brightly shining Starfall Arrow that pulsates with a supressed power as it flies at Vyle!
[22:10] * Neo Sailor Saturn leaps backwards, away from both Titan and Vyle, raising her shield before her.
[22:11] * Neo Sailor Quinox falls to the ground
[22:11] * Magna Centipede tosses Eden towards Mercury after having poisoned her
[22:11] * Neo Sailor Uranus uses this as an opening to dash in and slash at Centepede's face with his swords
[22:11] * Neo Sailor Mercury stumbles as she catches Eden, her Frost Chain transforming back into her Genius the Veil.
[22:12] * Vyle jumps towards Titan, and then fires a gout of flame from his left knee towards her, "BURN!"
[22:12] <Neo Sailor Nemesis> (( Centipede no sold Nemesis attack ))
[22:12] * Neo Sailor Neptune has caught Quinox in her arms and asks, "Are you okay?"
[22:12] <Neo Sailor Nemesis> (( or Eden’s desperate stab. ))
[22:12] * Neo Sailor Quinox is not responding and seems completely drained of energy
[22:12] <Magna Centipede> (( Sorry, there was so much going on, I had completely forgotten it. >_< ))
[22:13] <Sailor Titan> (( did Vyle just jump head on into the arrow? ))
[22:13] <Magna Centipede> (( No, he went over it ))
[22:13] <Neo Sailor Nemesis> Eden!!!
[22:13] * Neo Sailor Nemesis runs over to her.
[22:14] <Neo Sailor Eden> I’ve been poisoned... thank you... for catching me Mercury...
[22:14] * Magna Centipede chuckles a little as a few magnet mines begin to surround Eden, Mercury, Uranus, and Nemesis
[22:15] <Neo Sailor Mercury> Can you not heal through the poison? Burn it out?
[22:15] * Neo Sailor Mercury is distracted by Eden in her arms, not noticing the mines.
[22:15] <Neo Sailor Eden> Easily, but... I need time... to prepare...
[22:15] <Neo Sailor Neptune> (That attack took a lot out of her.)
[22:15] * Neo Sailor Neptune scans the area, seeing where her so-called teammates are. (This is a disaster...)
[22:16] * Neo Sailor Nenesis as angry as could be takes out her daggers and goes nuts!
[22:16] <Neo Sailor Nenesis> NEMESIS SILENT STRIKE!!!
[22:16] * Magna Centipede snaps his fingers, and causes the mines to explode
[22:17] * Neo Sailor Neptune looks around for a safe area to where she might keep Quinox for the moment..
[22:17] * Neo Sailor Nenesis seems angry but every attack is calculated in an instant targeting the mines
[22:17] * Neo Sailor Nenesis hits them prior to explosion knocking them away from any allies.
[22:17] * Neo Sailor Mars tries to keep the fires up to keep the enemies from escaping
[22:17] * Neo Sailor Saturn gets burned a little, not having had the time to form her shield into a large enough shield to entirely cover the flame. She winces at the pain of mildly burned legs.
[22:18] * Sailor Titan quickly leaps out of the way of the flames, and fires another Starfall Volley at Vyle!
[22:18] * Neo Sailor Eden is now focusing, preparing her next spell to cleanse her.
[22:21] <Neo Sailor Eden> Eden Cleansing Mist.
[22:21] * Neo Sailor Mars runs forward to where Saturn is
[22:21] * Neo Sailor Neptune leaps above Mars' barrier flames and dashes away, taking Quinox to a safe place.
[22:22] * Neo Sailor Mars tries to funnel away the flame that is near Saturn
[22:22] * Neo Sailor Eden surrounds herself with a Mist that cleanses the poison away
[22:23] <Neo Sailor Nemesis> / me calms down and says to Mercury
[22:23] <Neo Sailor Nemesis> I can see the team coordination is lacking. Too many individual agendas.
[22:24] * Neo Sailor Saturn notices the fire moving away and senses that it's Mars's doing. She smiles gratefully at her before preparing herself once again.
[22:24] <Neo Sailor Mercury> You can say that again.. Weren't we supposed to meet up for group training sessions?
[22:24] * Vyle takes a hit to the shoulder from the arrow, and counterattacks with a rocket punch at Titan
[22:25] * Neo Sailor Mercury scans the enemies once more with the visor aspect of her Genius the Veil, trying to go more in depth to see where they can hurt their enemies the most.
[22:25] <Neo Sailor Jupiter> (( Waiting for Bear to sell the missile. ))
[22:25] – —== [ Suburban Senshi: Waiting for Bear to Sell the Missile. ] ==— –
[22:25] <Crescent Grizzly> (( XD ))
[22:26] <Neo Sailor Uranus> (( Snerk... I can take that soo many wrong ways ))
[22:26] * Crescent Grizzly pushes back against Jupiter as he takes a swing at her with a drill
[22:27] <Neo Sailor Jupiter> (( Time our... my little one needs attention. ))
[22:27] <Neo Sailor Mars> (( okies! ))
[22:27] <Sailor Titan> (( just FYI, a volley isn't just one arrow. ^^ Its several arrows, like that a rain of silver arrows that I described before. ))
[22:28] <Crescent Grizzly> (( Alrighty. ))
[22:29] * Sailor Titan gets punched and is thrown back a good distance!
[22:31] * Neo Sailor Saturn rushes in as Titan is sent flying to attack Vyle with a flurry of sword blows.
[22:32] * Vyle ducks and weaves, putting up the occasional block before throwing a punch of his own at Saturn's face
[22:33] * Neo Sailor Saturn manages to block the punch with her shield but she shakes from the impact.
[22:34] * Neo Sailor Uranus is hanging back, watching the others..
[22:35] <Vyle> Hmph. You Senshi are still weaklings. You are no match for us.
[22:36] * Neo Sailor Mars 's eyes turn bright red and slams the daggers into the ground.....trying to funnel flame directly under vyle
[22:38] * Sailor Titan coughs and gasps from the punch, and slowly rises...
[22:39] <Sailor Titan> prince...and my people...
[22:39] * Vyle gets singed by the fires, turns, and then fires three rapid blasts from his shoulder cannon at Mars
[22:39] * Sailor Titan aims her bow at the night sky...
[22:40] * Neo Sailor Uranus runs up behind Vlye, and leaps up, summoning an Incomplete Copy of the Space Sword, and brings it down on the connection between his shoulder and his gun "Enough of your stupid guns"
[22:41] * Neo Sailor Mercury watches as Uranus hits Vyle on his shoulder joint, scanning the information with her Genius the Veil.
[22:42] * Vyle stumbles forward from the impact as the cannon stays on his shoulder, but with just a knick, turns around, and throws a backhand punch to Uranus' head
[22:43] <Neo Sailor Mercury> (They're a lot stronger than they seem...)
[22:43] * Neo Sailor Mercury scans the area to locate the other two enemies.
[22:44] * Neo Sailor Mars grins as Phobos takes over the body
[22:44] * Neo Sailor Uranus gets thrown back. "SPACE SWORD BLASTER!" And fires off the swords effect as he flies back, crashing into the ground nearby, the sword shattering to dust
[22:44] * Neo Sailor Jupiter notices the attack wasn’t as successful as it should’ve been but has no time to worry about it She sees the drill coming for her and quickly dodges towards a 50 Gal barrel.
[22:45] * Neo Sailor Jupiter picks up the barrel and smashes the drum over Bear’s head.
[22:45] * Crescent Grizzly is still focusing on Jupiter while Magna Centipede chucks some shuriken at Jupiter as well
[22:45] <Neo Sailor Jupiter> He’ll no you aren’t going to drill me!
[22:45] * Neo Sailor Mars looks see if there are any power plants or something
[22:46] * Vyle falls onto his back from the attack after flying back a few feet, "GHN!"
[22:46] * Neo Sailor Nemesis throws more daggers at the shurikens and smiles.
[22:46] <Sailor Titan> Titan...SHOOTING STAR STRIKE!!!
[22:47] <Neo Sailor Nemesis> Yeah only one person gets to drill her now.
[22:47] *** Sorry, Mars. No power plants.
[22:47] * Neo Sailor Mercury feels an oddly sick feeling in the pit of her stomach as she hears Nemesis' words, though she isn't sure why.
[22:47] <Sailor Titan> There is a bright shimmer in the sky...and a shooting star appears, flying at high speed with a bright stardust trail, and pulsing with immense energies as it falls like an orbital strike aimed at the foundry!
[22:47] * Neo Sailor Eden face turns flush red and stares at Nemesis for a moment.
[22:47] * Neo Sailor Mercury crouches down to the ground, placing her hand on the dirt. She closes her eyes as she senses for any nearby fresh water sources.
[22:47] * Sailor Titan 's shout summons a bright shimmer in the sky...and a shooting star appears, flying at high speed with a bright stardust trail, and pulsing with immense energies as it falls like an orbital strike aimed at the foundry!
[22:48] <Sailor Titan> (( curse my typing ))
[22:48] <Neo Sailor Mercury> (( I've been having trouble typing all night lol ))
[22:49] * Vyle looks up, aims his cannon at the shooting star, and fires the large violet beam of energy at it
[22:49] * Neo Sailor Neptune watches over Quinox as she waits for the young girl to recuperate and wake up. Just in case, she has three Water Clones acting as sentries from their hiding spot.
[22:49] * Neo Sailor Jupiter charges up electricity after smashing the barrel into Bear,. The metal barrel is stilll attached to him
[22:49] <Neo Sailor Jupiter> Supreme... Thunder!!!
[22:50] <Neo Sailor Mars> hey..Mercury...can you scan these guys to see if there's anyway we can beat them?
[22:50] * Neo Sailor Jupiter fires the lightning at the very conductive barrel.
[22:51] * Crescent Grizzly is shocked from the electricity and goes to a kneel for a bit
[22:51] <Neo Sailor Mercury> I've been trying, Mars. The scans aren't giving me much...
[22:51] * Neo Sailor Jupiter follows up with a running missile drop kick.
[22:51] * Neo Sailor Uranus coughs and sits up "Then hack Ami's database, she buit the things"
[22:52] <Neo Sailor Mercury> If we knew where they came from, their history, or even if they're factory made, I might be able to hack into the computers and check the schematics. [insert other nerdy jargon here]
[22:52] * Neo Sailor Eden feels a bit tired but heads towards Quinox.
[22:52] <Neo Sailor Eden> Eden Healing Mist!
[22:52] <Neo Sailor Mercury> (More like Athena's Wisdom of my Ice Veil would do the work for me)
[22:52] * Neo Sailor Eden summons another Mist to heal Quinox, again.
[22:52] * Sailor Titan 's Shooting Star Strike is hit...and it splits into several smaller shooting stars, still falling!
[22:53] * Neo Sailor Neptune looks up as the sentries move aside, allowing Eden to come through to heal Quinox.
[22:53] <Neo Sailor Neptune> Feeling better, Eden?
[22:54] * Neo Sailor Jupiter/ does a running missile drop kick towards the reeling Bear.
[22:54] * Crescent Grizzly suddenly throws a clawed uppercut as Jupiter goes for her dropkick
[22:54] <Neo Sailor Eden> Yes, but the poison tired me a bit. Need more time to recuperate. How are you doing?
[22:55] <Neo Sailor Jupiter> Damn!
[22:56] <Neo Sailor Neptune> I'm well. I was keeping Quinox safe from any danger. Hopefully, with your help, she will recover soon.
[22:56] <Neo Sailor Quinox> ne..neptune
[22:56] * Neo Sailor Jupiter is hit by the uppercut, but there’s no glass chin on her. She is knocked up into the air but prepares her next attack.
[22:57] * Crescent Grizzly fires twin crescent waves at Jupiter while she's in mid-air
[22:57] * Neo Sailor Nemesis throws daggers at Centipede and then disappears into the shadows.
[22:57] * Neo Sailor Uranus gets to his feet and summons his real weapon. That thing. "All we're doing is throwing ourseves at them and tiring outself out. We need a plan"
[22:58] * Neo Sailor Saturn backs away from Vyle to dash over to Magna Centipede. She holds out her left hand as the gem on the back of her hand glows. The shield that forms, forms in concave shape.
[22:58] * Neo Sailor Saturn comes up from behind the distract Centipede and attempts to entrap him in her shield, forming a sphere around him.
[22:58] * Sailor Titan 's Shooting Star Strike's smaller stars start to impact into the foundry, bursting with bright light and scattering silvery crystal-like stardust shrapnel with great force!
[22:59] * Neo Sailor Jupiter twirls around the attacks with the grace of Michelle Kwon, and comes back down towards the Bear as if to stomp him.
[23:00] * Magna Centipede is trapped, but then chuckles
[23:00] * Neo Sailor Quinox slowly gets up...
[23:00] * Neo Sailor Saturn attempts to shrink the sphere around him to crush him inside of her unbreakable shield. Her body, however, is left open and unguarded.
[23:00] <Neo Sailor Uranus> You alright Q?
[23:00] <Neo Sailor Quinox> t..thanks
[23:01] * Neo Sailor Nemesis notices the distractions and appears out of the shadows in front of Centipede, grabbing both thrown daggers and stabs them to the head.
[23:01] <Neo Sailor Quinox> y..yeah i think so
[23:01] * Vyle is pelted by shrapnel, and goes to a kneel
[23:01] * Neo Sailor Uranus throws a stright sword at Vyle's head
[23:01] * Neo Sailor Neptune studies Mirai, making sure.
[23:02] * Magna Centipede snaps his fingers as a mine explodes behind Saturn's back
[23:02] * Neo Sailor Mars gets hit also by the attack and goes flying back ><
[23:03] * Neo Sailor Nemesis finishes the attack on Centipede stabbing both daggers into the shoulder blades .
[23:03] <Neo Sailor Quinox> w..what if we all focus...our attacks
[23:03] <Neo Sailor Nemesis> Nemesis Shadow Strike!!!
[23:04] <Neo Sailor Quinox> against one person
[23:04] * Neo Sailor Saturn cries out as she's hit point blank by the blast. The sphere-shield vanishes as she's blasted away.
[23:04] * Neo Sailor Nemesis watches the shadows start to envolpe and attack Centipede.
[23:05] * Magna Centipede feels the daggers hit him, and then uses his tail to swat Nemesis away from him
[23:05] * Neo Sailor Quinox stands shakenly...
[23:05] <Neo Sailor Nemesis> You may hit one of us but more will attack!
[23:05] * Neo Sailor Nemesis disappears back into the shadows to avoid the poison stinger.
[23:06] * Neo Sailor Saturn groans, her body in immense pain as she lays on the ground several feet away at the base of the tree that she had crashed into.
[23:06] * Neo Sailor Nemesis left the daggers in Centipede though.
[23:06] * Neo Sailor Quinox takes a deep breath......
[23:07] <Neo Sailor Eden> Uranus, cover me. I’m going to heal her.
[23:07] * Neo Sailor Eden runs towards the broken Saturn.
[23:07] * Neo Sailor Quinox holds up her hands in the air...then brings it down, sending a burst of energy at Centipede! "Air Crash!"
[23:08] * Magna Centipede uses his tail to pull the daggers out and tosses them away from where Nemesis is
[23:08] * Neo Sailor Nemesis appears near Neptune.
[23:08] <Neo Sailor Nemesis> We need to neutralize that stinger.
[23:08] <Sailor Titan> I will avenge my prince...
[23:08] * Neo Sailor Quinox tries to keep her energy flowing at centipede ><
[23:09] * Neo Sailor Eden is next to Saturn and lays hands on her.
[23:09] <Neo Sailor Eden> Eden Healing Wave.
[23:09] * Neo Sailor Eden starts to heal Saturn.
[23:09] * Neo Sailor Uranus stands near Eden, and summons a Shield infront of them.
[23:10] * Vyle slowly stands up as the right eye in his visor glows red
[23:10] * Sailor Titan fires another large and brightly shining Starfall Arrow that pulsates with a supressed power at Vyle!
[23:10] <Neo Sailor Quinox> geeeeeeeeh ><
[23:10] * Neo Sailor Saturn grunts as she's healed... The pain continues to linger in her mind, however.
[23:10] <Vyle> NECROSIS BURST!
[23:11] <Neo Sailor Neptune> You've got this, Quinox!
[23:11] * Neo Sailor Quinox is starting to sweat as she keeps pouring energy into Centpede
[23:11] * Neo Sailor Eden continues to focus her healing.
[23:11] <Neo Sailor Quinox> I..I need help...I..can't
[23:11] * Vyle sends out a spherical shockwave blast from his body, sending energy out from his cannon
[23:12] * Eitak_Razal waits at the park, sitting by a fire, roasting marshmellows while waiting for them to hurry up
[23:12] * Neo Sailor Nemesis starts throwing Nemesis Daggers at Centipede.
[23:12] <Neo Sailor Nemesis> Nemesis Silent Strike!!!
[23:12] * Vyle ^ causing the sphere racing torwards the Senshi
[23:12] * Neo Sailor Neptune summons her net once again and throws it onto Centipede! The gold and pearl balls weigh down the unbreakable net.
[23:12] <Queen of Quinox> you can do this, Mirai...don't give up
[23:13] * Neo Sailor Quinox gets hit by the shockwave ><..injured..but slowly stands again...and doesn't give up...still pouring energy into her attack
[23:13] * Neo Sailor Mars walks over and starts blasting fire at centipede
[23:14] <Neo Sailor Nemesis> Hundreds of Nemesis Daggers fly towards Centipede,.
[23:14] <Neo Sailor Nemesis> Nemesis 1000 Cuts!
[23:15] * Magna Centipede is trapped, and takes all of the attacks Mars, Nemesis, Quinox, and Neptune are using
[23:15] * Neo Sailor Nemesis continues to fling the blades, but as soon as they connect and go in, they disappear. Even the ones that miss do that.
[23:16] <Neo Sailor Mars> come..on...
[23:16] * Neo Sailor Neptune calls out to the others attacking Centipede. "Keep at it!"
[23:17] * Neo Sailor Neptune leaps towards the trapped Centipede, raising her Quadrant! She lands on him, slamming the four pronged weapon into his trapped body.
[23:17] * Sailor Titan 's arrow is struck by Vyle's blast and unleashes a Stardust Storm against his sphere! The stardust is made of small crystals of silver that swarm and cut while reflecting light to create a painfully disorienting swirling shrapnel cloud!
[23:17] * Neo Sailor Saturn struggles a bit as she gets to her feet. She thanks Eden and Uranus for their help.
[23:18] * Neo Sailor Nemesis continues her dance of death the 1000 Cuts of Nemesis on Centipede.
[23:18] * Magna Centipede feels the quadrant bite into his leg, but then chuckles a bit
[23:19] <Neo Sailor Eden> No problem. We can’t give in now.
[23:19] <Neo Sailor Eden> You two help defeat that worm.
[23:19] * Neo Sailor Saturn nods, though she doesn't feel as sure as Eden seems to be.
[23:19] * Vyle tries to cover up his visor to protect his vision
[23:20] <Magna Centipede> Hey, Senshi?
[23:20] * Neo Sailor Quinox screams as she pours more power into her attack
[23:21] <Neo Sailor Eden> Eden Holy Light!!!
[23:21] <Magna Centipede> BOOM!
[23:22] * Magna Centipede claps his hands together, and causes mines attached to their backs to explode
[23:22] * Neo Sailor Eden fires the one attack she has and cleanses the area of mines using the holy light emitting from her.
[23:23] * Neo Sailor Quinox winces and CRIES out as she gets hit......but then slowly rises again
[23:23] <Neo Sailor Quinox>
[23:23] <Neo Sailor Quinox> i...i this....
[23:24] * Sailor Titan sees all the shenshi scream as they are blasted by the mines.
[23:24] <Sailor Titan> ^senshi
[23:24] * Neo Sailor Uranus stumbles onto a knee
[23:24] <Neo Sailor Quinox> we...we can't...give up
[23:24] * Neo Sailor Eden drops to a knee after using the attack.
[23:24] <Neo Sailor Mars> won't
[23:25] <Sailor Titan> They could kill our enemies...but to do so with such lack of honor...
[23:26] * Sailor Titan raises his bow again...and a rain of silver arrows starts to fall from above over the centepede!
[23:26] * Neo Sailor Mercury coats herself in layers and layers of ice, numbing her skin to the pain she felt from the blast. She becomes a deathly cold ice creature.
[23:26] <Neo Sailor Neptune> Just DIE already!
[23:26] * Neo Sailor Nemesis staggers a bit bit Eden’s well timed assist helped keep her on her feet,
[23:27] * Neo Sailor Saturn raises her sword up and at the tip a glowing orb of deep purple death energy starts to form.
[23:27] <Vyle> Now what?
[23:28] * Neo Sailor Mars grins as her daggers glow red hot
[23:28] * Neo Sailor Quinox grips her lyre, the jewel glowing on it
[23:30] <Neo Sailor Saturn> Death Slice Butterfly!!
[23:30] * Neo Sailor Saturn swings the sword down swiftly as she sends the incredibly large and unfathomably deadly ball of energy flying at the enemy.
[23:32] <Vyle> (( Who is being targeted by the ball of energy? ))
[23:32] <Neo Sailor Saturn> (( I don't know anymore ))
[23:32] <Neo Sailor Nemesis> Uranus, the previous group learned how to combine their attacks. Combine yours with Neptune’s energy attack.
[23:34] * Neo Sailor Neptune looks at Uranus, uncertain but willing to try.
[23:34] <Neo Sailor Uranus> Yeah, that sounds great, but I wouldn't even know what attack would work
[23:34] * Magna Centipede and Crescent Grizzly get hit from the large ball of energy
[23:35] <Sailor Titan> (( did Centipede get hit by the volley? ))
[23:35] <Neo Sailor Nemesis> Don’t you have an attack called “World Shaken”?
[23:35] * Magna Centipede is also pelted by the arrows
[23:35] * Neo Sailor Quinox and Mar's aura combind.......which turns into a MASSSSSSSSSSSSSIVE piller of flame aimed at Grizzly
[23:36] * Neo Sailor Neptune goes over to Uranus while the enemies are distracted by the others.
[23:36] <Neo Sailor Uranus> That was one of Haruka's right? I could probably replicate it
[23:36] <Neo Sailor Nemesis> The previous did, and was able to combine it with Neptune’s own “Deep Submerge”.
[23:36] <Neo Sailor Neptune> I don't know If i could do her Deep Submerge...
[23:37] <Neo Sailor Nemesis> Focus, believe!
[23:37] <Neo Sailor Neptune> I've got a Seismic Tsunami, though. Could we do something with that?
[23:37] <Neo Sailor Nemesis> I will combine with my Shadow Ball!
[23:37] <Neo Sailor Nemesis> Yes, time it to where out three attacks merge.
[23:38] <Neo Sailor Nemesis> And it’ll continue on.
[23:38] * Neo Sailor Neptune thinks aloud to herself, "If I could concentrate the energy of the tsunami into more of an energy than an actual tsunami, though...."
[23:39] <Neo Sailor Uranus> Actully
[23:39] * Neo Sailor Uranus summons his spear "My Tornado move would probably work. You ever heard of a water spout?
[23:40] <Neo Sailor Nemesis> Yes... wait!
[23:40] <Neo Sailor Nemesis> I have an idea!
[23:41] * Neo Sailor Neptune nods!
[23:41] <Neo Sailor Neptune> Like a cyclone!
[23:42] <Neo Sailor Uranus> es
[23:42] <Neo Sailor Quinox> you think it will work
[23:42] <Neo Sailor Uranus> *yes
[23:42] <Neo Sailor Nemesis> Combine with Jupiter’s lightning. The devastation...
[23:42] <Neo Sailor Uranus> It can't hurt to try
[23:42] * Neo Sailor Quinox looks to Titan..wondering what she will do
[23:42] <Neo Sailor Nemesis> JUPITER SWITCH!!!
[23:43] * Neo Sailor Nemesis fades into the shadows and takes Jupiter’s place.
[23:43] <Neo Sailor Uranus> Water, wind Thunder. I think I have name for the attack too
[23:44] * Neo Sailor Saturn is feeling disheartened that one of her strongest attacks barely did any damage. (What's the point in all of this?)
[23:44] <Neo Sailor Quinox> I..I'll try to buy some time
[23:44] * Neo Sailor Jupiter falls back to Uranus and Neptune.
[23:44] * Neo Sailor Neptune nods, listening as she holds onto her quadrant.
[23:44] * Sailor Titan just shoots a regular stone-tipped wodden arrow at the robots.
[23:45] <Neo Sailor Uranus> You two read?
[23:45] <Neo Sailor Uranus> *ready
[23:45] <Neo Sailor Jupiter> Do it, wrap the water around the tornado causing it to become a powerful water spout. I will combine it with lightening.
[23:45] * Neo Sailor Mercury walks forward, each step freezing the ground.
[23:45] <Neo Sailor Jupiter> Ready!
[23:46] * Neo Sailor Quinox goes over to help Titan...not even knowing who she is
[23:47] * Neo Sailor Neptune nods as she charges her energy, her body glowing aquamarine. She slams the butt of her Quadrant onto the ground to stabilize it as the pressure of the deep sea surrounds her, aquamarine energy forming between the prongs of her quadrant.
[23:47] <Neo Sailor Quinox> you want to combine attacks
[23:47] * Neo Sailor Uranus begins to spin his Halberd, the wind starts to pick up as a Torando starts to form "Uranus Tornado"
[23:47] <Sailor Titan> Stay away from are not my ally!
[23:47] <Neo Sailor Quinox> I..I want to help
[23:48] <Neo Sailor Mercury> (Alone.... a solitary soldier....)
[23:49] <Sailor Titan> We may have a common foe...but you are still my enemy...a threat to the kingdom I protect!
[23:50] * Neo Sailor Mercury just walks up to Grizz, her body an immovable ice creature. She grabs onto Crescent Grizzly, softly saying, "Shattering Frostbite" where she then attempts to freeze him solid by touching him.
[23:50] * Neo Sailor Neptune feels the energy of the tornado swirl around the two of them, flowing through them, combining them into one...
[23:51] * Neo Sailor Jupiter jumps up and crosses her arms in front of her face building the electrical charge. She then flings her arms forward toward the water tornado, “Supreme Thunder!!!”
[23:51] * Crescent Grizzly looks at Mercury, "What the...?" and slowly becomes frozen
[23:51] * Neo Sailor Neptune opens her eyes as she points the Quadrant at the Centipede, her eyes glowing with the ancient deep sea aquamarine light of Neptune.
[23:52] * Neo Sailor Jupiter watches as the three attacks combine into one, a devastating attack prepared for one Centipede.
[23:52] <Neo Sailor Neptune> ~Are you ready, Uranus? Jupiter?~
[23:52] <Neo Sailor Jupiter> Oh yes
[23:52] <Neo Sailor Quinox> why won't you believe me
[23:52] <Neo Sailor Quinox> I want to help you!
[23:52] <Neo Sailor Uranus> Totally
[23:54] * Neo Sailor Neptune feels the sudden Thrill as Jupiter's lightning fills the very air, exciting them, enlightening them. The three attacks, Uranus's swift tornado, Jupiter's shocking lightning, and Neptune's deep-sea pressure water, the three energies combine in front of them, growing enormous, the sheer weight and depth of it a sight to behold.
[23:54] * Sailor Titan pauses...and looks back at the foundry. "Those things fight with no honor...not like me...not like all of you. You are my enemy...but you don't fight like those beasts."
[23:55] <Neo Sailor Quinox> can we at least..fight this thing off together
[23:55] * Neo Sailor Mercury keeps still as she continues freezing Grizzly from the outside in.
[23:55] <Sailor Titan> It is against my will...but I will use your attacks with mine to end their threat.
[23:56] * Neo Sailor Quinox pauses and puts her hand on Titan's arrow hand..trying to combine her air power into the arrow
[23:57] * Sailor Titan raises her bow, and an empowered Starfall Arrow, aiming to fire it into the swelling storm of power!
[23:57] * Neo Sailor Nemesis watches the devastation the ice is having on the Bear, prepared to do her final strike.
[23:57] <Neo Sailor Neptune> STORMY SEISMIC CYCLONE!
[23:58] <> Stormy Seismic Cyclone!
[23:58] * Crescent Grizzly is nearly frozen up to its neck
[23:58] <Neo Sailor Jupiter> STORMY SEISMIC CYCLONE!
[23:59] <Neo Sailor Uranus> STORMY SEISMIC CYCLONE
[23:59] * Neo Sailor Mercury opens her mouth, less than two feet away, and breaths out an intense frost breath to freeze Grizz's head as well.
[00:00] * Neo Sailor Nemesis throws a Nemesis Dagger at the Bear’s chest. “Nemesis Shadow Shatter”.
[00:00] * Neo Sailor Neptune cries out incoherently as the attack flies free of the three of them! As if her energy were drained, she immediately slumps to the ground, quadrant clattering beside her.
[00:00] <Neo Sailor Quinox> HURRICANE BREAK!!!!!!!!
[00:00] * Neo Sailor Nemesis snaps her finger to combine her power with Mercury’s
[00:01] * Crescent Grizzly shatters to icy pieces
[00:01] * Sailor Titan launches the arrow into the swelling storm, and it ulnleashes the power of the Stardust Storm into the cyclone, causing a rain of stardust shrapnel to pour down through the winds and engulf the enemies in its cutting cloud! Flashes of lightning from the cyclone reflect in the bits of silver crystal, adding bright flashes all throughout the foundry!
[00:01] * Neo Sailor Mercury feels something deep inside her grin as the darl energy surges through her, having powered her ice even further.
[00:01] * Neo Sailor Jupiter feels the shock of unleashing so much power. However, she maintains her stance.
[00:02] * Neo Sailor Uranus plants the butt end of his weapon on the ground, and uses it as support to stay standing
[00:02] * Neo Sailor Mercury stares down at the millions of shattered pieces in front of her, body still covered in so much ice her facial features are hidden and distorted, eyes glowing soft blue.
[00:02] * Magna Centipede screams as the cyclone and arrow both make contact, and sets of a series of explosions within him
[00:03] * Neo Sailor Nemesis has a satisfying smile as she watches the Bear shatter.
[00:03] <Neo Sailor Nemesis> Nice work Mercury.
[00:03] <Neo Sailor Jupiter> I bet that’s shocking.
[00:04] * Vyle growls to himself as Magna Centipede and Crescent Grizzly have become nothing but bits
[00:04] * Neo Sailor Mercury nods as she attempts bringing her self back into the detached and cold Mercury.
[00:04] * Neo Sailor Quinox looks exausted
[00:04] * Neo Sailor Mercury shudders as her ice body begins to melt, revealing a tired Mercury.
[00:04] <Neo Sailor Saturn> - You're next, Vyle! -
[00:04] * Neo Sailor Jupiter now glares towards Vyle.
[00:04] * Neo Sailor Saturn points her sword at him.
[00:05] <Neo Sailor Saturn> Nowhere to go but Hell!
[00:05] * Sailor Titan aims another Starfall Arrow at Vyle.
[00:05] <Neo Sailor Jupiter> I’m going to slap you so hard, it will feel like you kissed a freight train!
[00:06] * Neo Sailor Neptune grabs her Quadrant and struggles as she weakly gets to her feet, using it for support.
[00:06] <Neo Sailor Nemesis> The Shadows clamor to take you from this world.
[00:07] <Vyle> You may have beaten two warbots, but there will always be more. (leaps onto a pile of metal sheets and bars) I will be back, and destroy you all!
[00:07] * Vyle teleports out of the foundry with his ill-gotten loot of metal
[00:08] * Neo Sailor Mercury grumbles, "Yeah he'd better run..."
[00:08] * Neo Sailor Nemesis tosses a couple of Nemesis Daggers at him
[00:08] * Neo Sailor Mercury sways a little but continues to stand.
[00:08] <Neo Sailor Nemesis> Damn, almost...
[00:08] * Vyle is gone by the time the daggers get to him
[00:10] <Neo Sailor Jupiter> It seems that there’s hope for us yet.
[00:10] * Neo Sailor Saturn growls.
[00:10] <Neo Sailor Neptune> Come on...
[00:10] <Neo Sailor Neptune> We've done great work here tonight.
[00:10] <Neo Sailor Neptune> Per...perhaps group training sessions should be a priority.
[00:11] <Neo Sailor Nemesis> You think every battle was easy for us?
[00:11] <Neo Sailor Neptune> We could make new attacks!
[00:11] <Neo Sailor Neptune> I hadn't ever even THOUGHT about combining a Planetary Senshi with a Satellite Senshi's attack before. The combinations could be infinite!
[00:11] <Neo Sailor Nemesis> You’re right Neptune. Training is important.
[00:11] <Neo Sailor Mercury> Not NOW, Neptune!
[00:11] <Neo Sailor Mercury> We're all exhausted and in pain.
[00:11] <Neo Sailor Quinox> we..we did it...we....won......
[00:12] <Neo Sailor Mercury> Our very souls are aching from this battle.
[00:12] <Neo Sailor Mercury> This wasn't a good win for us.
[00:12] <Neo Sailor Saturn> Whoa, Mercury, calm down.
[00:12] <Neo Sailor Saturn> It's okay.
[00:12] <Neo Sailor Jupiter> Yes, but we need to learn to really trust each other.
[00:12] <Neo Sailor Saturn> We'll do better next time.
[00:12] <Sailor Titan> Hmph...
[00:12] * Neo Sailor Neptune is taken aback by Mercury vehemence.
[00:12] * Sailor Titan turns to leave...
[00:12] * Neo Sailor Quinox offers her hand to shake to titan
[00:13] <Neo Sailor Quinox> wait..aren't you..going to stay
[00:13] <Neo Sailor Neptune> R-right....
[00:13] * Sailor Titan turns and raises her bow at Neo-Quinox...
[00:13] * Neo Sailor Neptune turns away from them and sees Quinox talking to Titan. !
[00:14] * Neo Sailor Saturn sees the look on Neptune's face and turns to see what she's looking at.
[00:14] <Neo Sailor Jupiter> We came here to evaluate your abilities and teamwork.
[00:14] <Sailor Titan> As I said are an enemy of The New Kingdom. Our common foe has fled like a coward. I have no further reason to fight here...unless you wish to fight me.
[00:15] <Sailor Titan> It is not the order of my prince to fight you here and now...but if you wish to fight...
[00:15] <Neo Sailor Uranus> Oye Shut up.
[00:15] <Neo Sailor Eden> You did great. Take and learn from this battle. Build on this victory.
[00:15] * Neo Sailor Saturn goes over to them, confused.
[00:15] <Neo Sailor Uranus> We're all Sailor Senshi right.
[00:16] <Neo Sailor Jupiter> The Prince? I wonder...
[00:16] <Neo Sailor Mercury> Sailor Guardians fight each other all the time....
[00:16] <Neo Sailor Uranus> That means we're all working together to help people. That's our primary job
[00:16] <Neo Sailor Uranus> There's not need to fight each other
[00:16] <Neo Sailor Saturn> There are hordes of Satellite Senshi that don't share your view, Uranus.
[00:16] <Neo Sailor Neptune> Who are you working for?
[00:16] <Neo Sailor Neptune> Why do you say we're your enemies?
[00:17] <Sailor Titan> Tsk! You talk like that makes us all friends and allies! It means nothing! All we had was a common foe! With them gone, we have no ties!
[00:18] <Sailor Titan> I am Sailor Titan of the New Kingdom! All of you who stand for this world, and its old kingdoms...the unworthy...are the enemies of my prince, and people!
[00:18] <Neo Sailor Saturn> What New Kingdom?
[00:18] <Neo Sailor Saturn> Who is your Prince??
[00:19] <Neo Sailor Mercury> I don't think we're going to get many answers out of her....
[00:19] <Neo Sailor Mercury> (Why was she even here in the first place?)
[00:20] <Sailor Titan> The prince is a true Saturnian! His kingdom will make the Sol great and strong, with Saturn at its center! All unworthy will be culled to make way for a true kingdom!
[00:20] <Neo Sailor Nemesis> Begone then little Senshi. I will thank you for your assistance today, but don’t presume to threaten...
[00:20] * Neo Sailor Mercury looks at Saturn, frowning, eyes narrowed.
[00:21] * Neo Sailor Saturn looks absolutely confused.
[00:21] * Neo Sailor Quinox looks worried
[00:21] <Neo Sailor Saturn> I... what?
[00:21] <Neo Sailor Uranus> Someone call Hotaru
[00:21] <Neo Sailor Saturn> (Does Hotaru know about any of this?)
[00:21] <Neo Sailor Uranus> Cause this is just dumb
[00:21] * Neo Sailor Jupiter gasps as she knows who, and then stuck her arm out to stop Nemesis.
[00:21] * Sailor Titan aims her bow to the ground, and fires her Starfall Arrow into the ground, and it BURSTS with a bright blinging light!
[00:21] * Neo Sailor Neptune cries out from the light, momentarily blinded.
[00:22] * Neo Sailor Mercury isn't affected by the blinding light as her Genius the Veil/Ice Aura that constantly covers her eyes deals with the light.
[00:22] * Sailor Titan is gone once the light fades....
[00:22] * Neo Sailor Eden covers her eyes
[00:22] *** Sailor Titan has left #suburbansenshi3 (The prince must know...)
[00:22] <Neo Sailor Eden> Is she Oliver Queen’s sister?
[00:22] * Neo Sailor Saturn lowers her shield that she instinctively put up and swears as she sees that Titan as gone.
[00:23] <Neo Sailor Mercury> Who the hell is Oliver?
[00:23] <Neo Sailor Neptune> Everyone, come on. It's late. Let's head home.
[00:23] <Neo Sailor Jupiter> Is unfazed by the light show but makes no move. She’s only thinking of him.
[00:23] <Neo Sailor Jupiter> ^/me
[00:24] <Neo Sailor Neptune> We'll be better capable in having a civil discussion about the events of tonight after getting a good night's sleep.
[00:24] <Neo Sailor Nemesis> She’s been binge watching Arrow.
[00:24] * Neo Sailor Neptune turns and heads over to where Eitak left them. She doesn't even bother looking for Quinox or any of the others. She's just so exhausted....
[00:24] * Neo Sailor Quinox glances back at where Titan was..then walks off....
[00:24] *** Neo Sailor Quinox has left #suburbansenshi3 (..)
[00:24] * Neo Sailor Mercury very clearly doesn't get the DC reference and she just looks irritated.
[00:25] <Neo Sailor Nemesis> Jupiter want a shadow ride back?
[00:26] * Neo Sailor Jupiter just shakes her head, still pondering.
[00:26] * Neo Sailor Mercury follows Neptune.
[00:26] <Neo Sailor Nemesis> Okay. Let’s go Eden.
[00:26] * Neo Sailor Saturn follows the others, thinking, annoyed with herself. (I was a terrible Sailor Titan....)
[00:26] * Neo Sailor Nemesis grabs Eden and disappears into the shadows.
[00:26] * Neo Sailor Neptune arrives to where Eitak left them. "Please take us home, if you'd be so kind."
[00:27] <Neo Sailor Eden> Sounds great bestie... whee!
[00:27] * Neo Sailor Mercury wonders aloud, "I wonder if Nemesis and Eden have that kind of relationship."
[00:27] * Neo Sailor Eden disappears into the shadows with Nemesis.
[00:27] *** Neo Sailor Eden has left #suburbansenshi3
[00:27] * Neo Sailor Uranus finds his own way back
[00:27] *** Neo Sailor Nemesis has left #suburbansenshi3
[00:28] <Eitak_Razal> Oh. Finally done? Good. It's cold out here
[00:28] <Neo Sailor Jupiter> Why would he do that?
[00:28] * Eitak_Razal casts a spell to teleport them back to the hotel, much like the first one
[00:28] * Neo Sailor Neptune nods.
[00:28] * Neo Sailor Neptune steps through it.
[00:28] * Neo Sailor Mercury goes through as well, trying not to barf at the unfamiliar feeling.
[00:29] * Neo Sailor Saturn follows
[00:30] * Neo Sailor Jupiter also follows
[00:30] *** Neo Sailor Jupiter has left #suburbansenshi3
[00:34] *** Meanwhile, at Vyle's secret hideout...
[00:34] * Vyle returns to base with the metal taken from the foundry, and workerbots proceed to gather them
[00:39] <Vyle> Damn it. Two lost to those brats. No matter. Soon, they're regret tangling with me.
[00:39] * Vyle takes a seat on a table, and then lies down as repairbots get to work
[00:41] <Vyle> No matter what, the Moon Kingdom will burn, and a new queen will take over the throne. Finding enhancements might even things out. Just need to find the right ones.
[00:42] *** Vyle [Unknown data.....corruption error] has left #suburbansenshi3 (And then crush anyone that stands in my way.)

[23:31] <@spiritflame> Current Location is: Gigantic Limousine big enough to have many rooms
[23:31] *** has joined #suburbansenshi3
[23:31] <+luna_P> Evening,
[23:31] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Hino Rei is Loud, Proud and Murder in a Crowd
[23:31] *** Isabella Santorini has joined #suburbansenshi3
[23:31] <+luna_P> Evening, Isabella Santorini
[23:31] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Aiming at your Spleen... Target Miss!
[23:31] * Isabella Santorini has moved to: [ private action start ]
[23:32] <Isabella Santorini> [private action start] /private action start

[23:32] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[23:32] * Isabella Santorini has moved to: [ Inside Limousine ]
[23:32] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here, come on in.
[23:33] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here.... take a seat.
[23:33] * Sean Collins has moved to: [ Inside Limousine ]
[23:33] * Sean Collins [Inside Limousine] sits down
[23:33] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It's nice and warm. I had the heaters cranked up to make sure Totah Rhea was comfy.
[23:33] <Sean Collins> [Inside Limousine] Pretty nice.
[23:34] * Isabella Santorini [Inside Limousine] lounges across the absurdly posh seat in front of Sean, and rubs the side of her face that the wind cold was able to reach. "So before I show you the present, "
[23:34] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] ....can you keep a secret?
[23:34] * Isabella Santorini [Inside Limousine] rubs her hands together, looking at him. "Well?"
[23:35] <Sean Collins> [Inside Limousine] My Fiancee is a pale white alien with long pointed ears and blue hair that no one outside of the Hotel is aware that she is an alien. ;)
[23:35] * Isabella Santorini [Inside Limousine] looks really interested in this.
[23:35] <Sean Collins> [Inside Limousine] In other words, yes.
[23:35] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] But what about the people INSIDE the house.
[23:35] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I can never be sure!
[23:35] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I mean, I didn't want to spill the beans, but people seemed really surprised when I said that I was getting a present ready for an alien, so I had to misdirect them.
[23:36] <Sean Collins> [Inside Limousine] Uh...okay?
[23:36] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Do they know she's an Alien? I mean... I don't have a problem with that at all, but is it okay to be open about it in there?
[23:36] * Isabella Santorini [Inside Limousine] points in the direction the HOTEL is in.
[23:37] <Sean Collins> [Inside Limousine] Yes, she has lots of friends in fact...most of us are aliens. Including me.
[23:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] That's... incredible.
[23:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I'll be honest, I had no idea.
[23:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You have the body that says "human."
[23:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I know that looks can be deceiving, though.
[23:40] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] By the way, let me know if you want hot cocoa, hot soup, or a steamed towel or something.
[23:40] <Sean Collins> [Inside Limousine] Well...yeah. Basically all races of the Sol adopted this body form. It was...efficient evolution, as my father would say
[23:40] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] But that's good. Thank you for telling me. I wouldn't want to spill her secret. I'd feel HORRIBLE to out her like that.
[23:40] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Anyway... this is good. So whether she likes the present.... and whether you do, I can still at least know how open to be.
[23:40] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Thank you for that.
[23:40] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay.... so I assume you want to see the present?
[23:40] <Sean Collins> [Inside Limousine] The Hotel is a safe place for her to be herself. Outside, she feels safer among friends an with her...camoflauge
[23:41] <Sean Collins> [Inside Limousine] Yes, I'm ready to see it
[23:41] * Isabella Santorini [Inside Limousine] looks REALLY interested, but doesn't intrude on what Sean is meaning.
[23:41] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay.
[23:41] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well look...
[23:41] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] My friends... the people who work for me.... this is proprietary but...
[23:41] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I mean... it's totally secret, right?
[23:41] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I dont' want it to get out that I have a huge secret.
[23:41] <Sean Collins> [Inside Limousine] Right.
[23:42] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] But... I thought I could use it to help your uh.... Chosen? was it?
[23:42] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay. Do you want to see the small part of the present first, or the big part?
[23:42] <Sean Collins> [Inside Limousine] Heh, I'm the chosen. She's my fiancee
[23:42] <Isabella Santorini> Oh gosh I'm so sorry I didn't mean to I thought it went both ways!
[23:42] <Sean Collins> [Inside Limousine] Females would choose a male to be their mate. It was their custom.
[23:42] * Isabella Santorini looks at s down and away with her visible eye..
[23:42] *** s down and away with her visible eye. is your average everyday s down and away with her visible eye.

[23:42] * Isabella Santorini [Inside Limousine] looks down and away with her one visible eye.
[23:43] <Sean Collins> [Inside Limousine] Its alright. You're not familiar with the Eanite customs
[23:43] <Sean Collins> [Inside Limousine] No one reall is unless we teach them
[23:43] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I um... I'm sorry. I'm trying. I think she's nice. You too, for that matter, and I was so sorry when she said she was cold and homesick.
[23:43] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I um.... I made something for her.
[23:43] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Will you.... will you not tell her exactly what it is? I'd really like for it to be a surprise.
[23:43] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I will show it to you whatever you say, though.
[23:43] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] .....come with me.
[23:44] <Sean Collins> [Inside Limousine] I won't spoil the surprise, if that's what you mean?
[23:44] * Isabella Santorini [Inside Limousine] scoots through the vehicle through a small indentation meant to allow walking, but it's a little cramped. She wishes she were with Rhea, but consoles herself that this is an alien too.
[23:44] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Oh, I'm so glad to hear that.
[23:44] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I really do want to surprise her.
[23:44] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay, it's through these sets of doors.
[23:44] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Let me punch the code to unlock them, okay?
[23:44] * Sean Collins [Inside Limousine] follows...
[23:45] * Isabella Santorini [Inside Limousine] taps her keypad several times, and the doors open up one by one, but always close behind them.
[23:46] * Isabella Santorini [Inside Limousine] leads him into a really dark room... but it's lit by a bright sunlamp that is fastened on movable rail to the car's cieling over a really comfy padded recliner for a person to lie in.
[23:46] * Isabella Santorini [Inside Limousine] giggles a little bit.
[23:46] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Careful. Don't walk too far that direction, you'll fall into the hot tub.
[23:47] <Sean Collins> [Inside Limousine] Huh-?! *me trips and falls into the water!*
[23:47] *** The bubbling of a hot tub can be heard in the this compartment of the car too---it's a really big chamber in a really big car. The slight scent of saltwater can be heard on the breeze.
[23:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] OH NO!
[23:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It's alright!
[23:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It's alright.
[23:47] * Isabella Santorini [Inside Limousine] backs up and taps a key.
[23:47] *** The hot tub quickly stops foaming and bubbling.
[23:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Oh goodness gracious I'm so sorry.
[23:47] * Sean Collins [Inside Limousine] stands up: Well...that'll wake you up.
[23:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here, don't worry.
[23:48] * Isabella Santorini [Inside Limousine] pushes a button, and a compartment with nice dry towels opens up right next to Sean.
[23:48] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Oh gosh.... at least I had these here in case she wanted to swim in the ocean.
[23:48] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here um.... well... if you want to dry off, I could turn on the sunlamp?
[23:48] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] That would dry you in no time if you lay down on the bench?
[23:49] * Sean Collins [Inside Limousine] accepts the towel. "Thanks. And don't worry. That was my fault."
[23:49] * Isabella Santorini [Inside Limousine] stabilizes the light levels in the room, and uses her wristpad to activate the really powerful sunlamps above the padded recliner.
[23:49] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Uh....
[23:49] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Why don't you take a seat under the lamps?
[23:50] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I um... I also have some powerful fans installed in this room because I heard that Totah Rhea really likes the wind on her body, so I thought I could simulate that too.
[23:50] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Do you want me to turn them on?
[23:50] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here... wait.
[23:50] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Those wet clothes aren't going to help at all.
[23:50] * Isabella Santorini [Inside Limousine] pushes a button, and a door opens up next to Sean Collins with a bathrobe in roughly his size.
[23:51] <Sean Collins> [Inside Limousine] Uh, sure, I guess I can use it to get dry.
[23:51] * Sean Collins [Inside Limousine] takes the robe. "Is there...a room I could...?"
[23:54] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Noooo, but I can make one.
[23:55] * Isabella Santorini [Inside Limousine] pushes a key on her wrist, and a tiny vertical slit in the wall opens up that has an extended hospital screen.
[23:55] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You don't have a hot tub without a place for people to undress. It makes the hot tub worth so much less in polite company.
[23:55] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Change away.
[23:55] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You can pull that out and get behind it.
[23:55] * Isabella Santorini [Inside Limousine] points helpfully.
[23:55] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here, I'll turn the heat up for you.
[23:56] * Isabella Santorini [Inside Limousine] taps her wristpad a few times, and the room quickly starts to get warmer.
[23:56] * Sean Collins [Inside Limousine] pulls out the screen...and gets undressed from his wet clothes...then puts on the robe after drying off with the towel.
[23:57] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] If you will put those clothes in the little box in front of you, they will go into the on-board dryer.
[23:57] * Isabella Santorini [Inside Limousine] faces the other direction from where Sean is.
[23:59] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I really am sorry about that.
[23:59] * Sean Collins [Inside Limousine] puts his wet clothes in the box
[23:59] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I didn't intend for you to be the person to come in here, and I should have been more careful. I guess I'm just used to knowing where everything is on the car, since I control it.
[23:59] *** Humming can be heard from the box.
[00:00] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Do you want to get under the lamps and fans?
[00:00] <Sean Collins> [Inside Limousine] Its alright. I should have paid better attention.
[00:00] * Isabella Santorini [Inside Limousine] turns the fans on low and the heat lamps on high.
[00:00] * Sean Collins [Inside Limousine] goes and sits in the recliner
[00:00] *** Warm wind begins to flow through the entire vehicle's chamber. It's just like feeling the wind on your face.
[00:00] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Here you go.
[00:01] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Hold on, this should feel great.
[00:01] * Isabella Santorini [Inside Limousine] grins, and slowly taps the keys on her wrist. The heatlamp on the recliner moves over Sean and quickly warms him up--it's like being under the sun, if it weren't moving so quickly to dry him.
[00:02] * Isabella Santorini [Inside Limousine] watches this, a mixed expression on her face.
[00:02] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well. I'm glad it seems to be working for you, but I'm still sorry about the circumstances. It's just... Totah Rhea talked about the feeling of the sun and the wind, and I thought that this could capture her feelings.
[00:02] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It IS toasty warm over there, right?
[00:03] *** The recliner is wonderfully padded with what feels like a soft blanket, over the cushions, and it's at the perfect angle to enjoy everything. A normal person would likely consider this a blissful experience.
[00:03] * Isabella Santorini [Inside Limousine] taps the button on her wrist and another lamp comes on to dry Sean's feet, too.
[00:03] <Sean Collins> [Inside Limousine] Yeah, its pretty cozy.
[00:04] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Heh it's.... it's getting to be a little warm alright.
[00:04] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Fortunately, I did kind of expect this.
[00:04] * Isabella Santorini [Inside Limousine] shucks off the furs she is wearing, and it turns out that she had on a revealing bathing suit underneath the whole time.
[00:04] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Mmmmm, it's really nice.
[00:04] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I didn't know what temperature to set it for, and I didn't even think she could tell me.
[00:05] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Is this about as warm as her home is? I would really like to get it right when she comes in here, and make what she experiences as realistic as possible.
[00:05] <Sean Collins> [Inside Limousine] Yeah, this feels about right.
[00:05] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Heh... in case you can't tell, by the way, THIS is the present.
[00:05] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I guess you can see why I couldn't bring it inside, yeah?
[00:06] <Sean Collins> [Inside Limousine] Actually...we could install this in an adjacent room in the Hotel.
[00:06] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Really?
[00:07] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well, maybe. I mean... I guess.
[00:07] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I do kind of like to keep it around to entertain people in the car, but I could always have spare modules shipped here in a few days.
[00:07] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I'll be honest with you though.
[00:07] * Isabella Santorini [Inside Limousine] leans into his point of view, "this is only a part of the present I made for her."
[00:08] * Isabella Santorini [Inside Limousine] looks a little worried.
[00:08] <Sean Collins> [Inside Limousine] Part of it?
[00:09] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Yeah. But I'll be honest with you.
[00:09] * Isabella Santorini [Inside Limousine] fixes Sean from his reclined position with her one visible eye, "I am not as certain she will like it."
[00:09] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You said that she's claustr---afraid of small spaces, right?
[00:10] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You see, the other part of the present is something that she wears on her body. I really don't want to scare her, you see.
[00:10] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I really do want to help, and this thing.... well, not what you are in, but the OTHER thing, can probably give her something she wants.
[00:10] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Would you like to see it?
[00:10] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I will be... I'll introduce it slowly? You can tell me if you think she likes it? I mean... I would hate to overwhelm her.
[00:10] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Would you like to see it?
[00:11] <Sean Collins> No, ahe’s Not scared of small spaces. She just prefers to be outdoors. The temple itself had some pretty closed quarters, but it never bothered her.
[00:11] <Sean Collins> I think she likes to be outside more because...
[00:12] <Sean Collins> It brings her closer to Lohanna...her deity.
[00:12] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Oh well... do you think she'd wear the other part of the present, then?
[00:12] <Sean Collins> What is it?
[00:12] * Isabella Santorini [Inside Limousine] turns the temperature to a setting more matching how dry Sean is so he doesn't get too hot.
[00:13] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well, look, I'll show it to you, but will you please promise me that you'll give it a fair chance and not judge it prematurely?
[00:13] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Just.... maybe relax and try it a little bit? Just don't be afraid, okay?
[00:13] * Isabella Santorini [Inside Limousine] is unlocking something from a tightly-sealed compartment.
[00:14] <Sean Collins> Yes, I’ll give it a fair chance
[00:14] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Thanks. You are a better man than most.
[00:14] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay, here it is.
[00:14] * Isabella Santorini [Inside Limousine] holds up some kind of strange technological device.
[00:14] <Sean Collins> I’m more curious how you fit all this in a Limo. ^^;;
[00:14] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Huh?
[00:14] <Sean Collins> Hmm?
[00:15] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] That's no secret. Gobs and gobs of cash.
[00:15] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] There's a dedicated transport syst----sorry, I got distracted.
[00:15] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] THIS is the most high-tech thing in here.
[00:15] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] See, you wear it over your face like this?
[00:15] * Isabella Santorini [Inside Limousine] shows how a portion of the device are full-face goggles.
[00:15] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] And these right here go over your ears.
[00:16] * Sean Collins looks it over. “Is it some kind of VR device?”
[00:16] * Isabella Santorini [Inside Limousine] flips it to a more recognizable orientation, and points out which are the earphones. The whole thing looks really soft, and ergonomic. Everything is smooth and padded---the cups of the earphones in particular, but also everything else.
[00:16] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well, it does more than VR, actually.
[00:16] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It's called the Omniperipheral.
[00:17] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Copyrighted name, actually.
[00:17] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I'm testing it, you see.
[00:17] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It can give people multispectral vision, scan for temperature of surrounding objects, let you go online with a dedicated network, and it also has an EXTREMELY powerful translation engine.
[00:18] <Sean Collins> it enhances a type of virtual experience to something like...what some refer to as “4D”?
[00:18] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Heh... I dunno how that works.
[00:19] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I do know that it has enough microphones and a powerful enough computer that I can program it to use echolocation to show you the locations of crickets on a pitch black night in the woods.
[00:19] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] This is not the first generation of it, you see.
[00:19] <Sean Collins> 4D is like a 3D experience, but they add in real effects like wind and smells to make it more real.
[00:19] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Oh... uh... well it can't do that.
[00:19] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I had the fans installed in here to provide the wind. See?
[00:20] * Isabella Santorini [Inside Limousine] taps a button on her wristpad with her free hand, and the windspeed from the fans changes accordingly.
[00:20] <Sean Collins> Right
[00:20] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I uh... you really think smells could be added?
[00:20] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I mean... I did have some saltwater in case she liked the beach, but I didn't know what terrain to use.
[00:20] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Anyway... can I put them on you for a second so you can see how they feel?
[00:21] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You dont' even need to get up from your chair.
[00:21] <Sean Collins> Well...there was no salt water on fact, the Eanites were mostly afraid of large bodies of water. ^^;;
[00:21] <Isabella Santorini> Oh thank god he said that I'll have to delete that program. <><
[00:21] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Heh! Imagine that!
[00:22] * Isabella Santorini [Inside Limousine] quickly taps a key on her wrist.
[00:22] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] But... these have been tested on numerous occasions. Just relax, and I'll put them on you, okay? Please please please give it a fair chance like you promised?
[00:22] <Sean Collins> Rhea is learning that the waters here are safe, but she still has a little nervousness and won’t go near water alone.
[00:22] <Sean Collins> Okay. I’ll try it out
[00:23] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Heh, she does seem to like you around. You must be pretty good at taking care of her. I dig that. Now just hold still, and I promise I won't catch your hair or pinch you.
[00:24] * Isabella Santorini [Inside Limousine] leans over the chair, and stares at Sean in order to make some size calculations, and then adjusts the straps to ensure a comfortable fit before she begins.
[00:24] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay, here we go.
[00:25] * Isabella Santorini [Inside Limousine] installs the auditory equipment first, and puts the thickly-padded sound-cancelling headphones over Sean's head and secures them into place.
[00:25] *** The sounds of the car interior, the fans, the rail the light is moving on, and even the sounds Isabella makes seem to fade away to nothing now that the headphones are in place.
[00:26] * Isabella Santorini [Inside Limousine] questioningly - gives a thumbs up to Sean
[00:26] * Isabella Santorini [Inside Limousine] points to her ears and gives another thumbs up.
[00:27] * slowly puts her hand up to her mouth with the keypad on it in Sean's view, and presses a button. Her mouth moves.
[00:28] <Sean Collins> (( is the visor over his eyes? ))
[00:28] *** The visor is not on yet, only the ear peripherals are on.
[00:28] * Sean Collins [Inside Limousine] gives a thumbs up
[00:28] <Voice to Sean directly through the headphones> Can you hear me now?
[00:28] * looks down at Sean, grinning with the side of her face not covered by her hair.
[00:29] <Sean Collins> [Inside Limousine] YEAH
[00:29] * Isabella Santorini [Inside Limousine] 's lips move, but Sean can't hear anything.
[00:29] <Voice to Sean directly through the headphones> Oh good! I'm really glad.
[00:29] * Sean Collins [Inside Limousine] 's voice is a little louder with the headphones on
[00:30] <Voice to Sean directly through the headphones> See, with this, I can control what you hear through broadcast. In fact, I could broadcast stuff to you from a really long distance away. I guess it's kind of overkill to do it from a few feet.
[00:30] * Isabella Santorini [Inside Limousine] holds up the goggles part that will cover his face, and says something into the machine on her wrist.
[00:31] <Voice to Sean directly through the headphones> Okay, are you ready? Just relax, okay? I'll hook this up real quick, and it will only be dark for a second, alright?
[00:31] <Sean Collins> [Inside Limousine] READY
[00:31] * Isabella Santorini [Inside Limousine] nods her head in acknowldegement.
[00:31] <Voice to Sean directly through the headphones> Okay, here we go.
[00:32] * Isabella Santorini [Inside Limousine] places the full-component across Sean's face, and his vision goes black.
[00:33] *** Sean cannot see or hear anything, but can feel Isabella connecting cables and adjusting straps around his head.
[00:34] *** Sean slowly hears a buzzing and warmup sound in his headphones, that's hard to tune out, and after a few moments, Isabella's hands withdraw from him, leaving him in a quiet dark world.
[00:34] <Voice to Sean directly through the headphones> Okay, just relax, I'm going to start the program, okay?
[00:35] *** Sean can suddenly hear everything in the car again. The fans, the water, the lamps, the wind outside far better than he could before, and even Isabella's breathing.
[00:35] <Sean Collins> [Inside Limousine] ?!
[00:36] *** Sean's eyes can see a brief flash of static, but this almost immediately resolves into the image of the inside of the Limousine.
[00:36] <Voice to Sean directly through the headphones> There we go. Everything is working great!
[00:37] *** Sean can now see the heat lamp above him, but it automatically is dimmed to avoid hurting his eyes. The resolution is incredibly clear, and it's like being there. There is a tiny little box that seems to be in the lower right area of his vision that says: "Program Loading 45%"
[00:38] <Voice to Sean directly through the headphones> Oh, everything is perfect.
[00:38] * Sean Collins [Inside Limousine] blinks...
[00:38] <Voice to Sean directly through the headphones> You should be able to hear everything normally once I activate the microphones on the Omniperipheral. 5.....4.....3.....2....
[00:38] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] 1..... zero.
[00:38] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] There we go. Everything should be working pefectly.
[00:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You can move your head if you want. I have a lot of your features disabled, but you can actually activate options and modes with only movements of your eyes. It's really sophisitcated.
[00:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay, so I'm gonna show you one last thing, okay?
[00:39] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] First, I'm gonna turn the outside sounds off.
[00:40] <Sean Collins> [Inside Limousine] OKAY
[00:40] *** The world of Sean suddenly becomes silent and stays that way for a few seconds.
[00:40] <Voice to Sean directly from the Headphones> Okay. So I turned off the exterior microphones, because I want to explain something to you. I'm going to show you the other part of Totah' Rhea's present now, okay?
[00:41] <Sean Collins> [Inside Limousine] COOL, I'M READY
[00:42] *** The inside of the limousine completely disappears, and Sean can see a prompt that says, "Loading Program, 100%"
[00:42] *** Sean can now see a beautiful green sky, above a wide expanse of orange grass.
[00:43] *** A lake of yellow water glimmers in the distance, beneath a sun that appears almost directly overhead, and feels wonderfully warm.
[00:43] * Sean Collins [Inside Limousine] takes it all in.
[00:43] *** The only sounds are wind blowing through the grass, and it can be felt blowing on his body in time.
[00:44] * Isabella Santorini [Inside Limousine] keeps pressing her keypad controlling what Sean Collins sees and hears, and grins exüberantly as the fine-tunes the reality he is experiencing.
[00:44] *** A quick gust blows over the orange grass, and the wind breaks against Sean's body which feels nice and warm and toasty---it's hard to remember being wet at all.
[00:45] <Voice to Sean directly from the Headphones> Do you like it?
[00:46] <Sean Collins> [Inside Limousine] IT'S...REALLY WELL DONE
[00:46] <Voice to Sean directly from the Headphones> I am trying my best.
[00:46] * Isabella Santorini [Inside Limousine] keeps the non-environment factors quiet so it won't be jarring for the person experiencing it.
[00:46] <Voice to Sean directly from the Headphones> Okay. I'm going to deactivate it and take it off now, okay? A little bit of disorientation is normal, just don't move your head, alright?
[00:47] *** The scene slowly fades to a comforting orange glow, and white noise. Sean can feel Isabella's hands on his face, and the glasses and headphones are soon gone, though the room is absolutely pitch black.
[00:47] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] There we go.
[00:48] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Now I'm gonna turn on the interior lights slowly, so your eyes can adjust.
[00:48] *** The lights in the vehicle slowly go up to normal. Isabella can be seen in front of him, grinning. His clothes, now dry, and hanging directly in front of his face, and in arm's reach.
[00:48] * Sean Collins [Inside Limousine] gives thumbs up
[00:48] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Sweet.
[00:49] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Well, uh... get on over there and change clothes again. They are lightly perfumed too, I think. It's probably a leftover setting.
[00:49] *** The changing screen has already been pulled out without Sean noticing, probably done while he couldn't hear or see anything Isabella wasn't showing him.
[00:49] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] You can change as soon as you are ready, just dont' fall into the tub again!
[00:50] <Sean Collins> [Inside Limousine] Thanks ^^
[00:50] * Sean Collins [Inside Limousine] goes and gets dressed...
[00:51] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Okay, here is the blanket you dressed up in to come in here.
[00:52] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I'm reading that the temperature has actually dropped a few degrees since you came in here. Not to worry, though. It won't bother your fiancee while she enjoys her present---that's for sure.
[00:52] * Isabella Santorini [Inside Limousine] winks at Sean with her visible eye.
[00:52] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] So can you, you know, not tell what you have seen here?
[00:53] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] It's sort of secret, but I just wanted to be nice to Totah Rhea. She seems kind, and being nice to people from far away is a huge priority of mine.
[00:53] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Ready to head back in?
[00:53] <Sean Collins> [Inside Limousine] I won't tell...but can I say something?
[00:53] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Sure you can!
[00:54] * Isabella Santorini [Inside Limousine] is wrapping herself up in all her furs. "Do you have any suggestions to make it better for her?"
[00:54] * Isabella Santorini [Inside Limousine] ties everything on tight and snug, and heads over to the exit door.
[00:54] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] What do you want to say?
[00:54] <Sean Collins> [Inside Limousine] I think everything you are doing for Rhea is great, and much appreciated...the simulation looked wonderful.
[00:55] <Sean Collins> [Inside Limousine] I think...the flaw will isolate her. Lock her away in a simulation by herself. And something that would break her heart.
[00:56] <Sean Collins> [Inside Limousine] Rhea is a free spirit who loves being among others, and sharing in the life and experiences of every day...even with Ea gone, she wants to share everything with everyone.
[00:56] * Isabella Santorini [Inside Limousine] is obviously disappointed by this. "You don't think she will like it."
[00:56] * Isabella Santorini [Inside Limousine] looks down with her visible eye.
[00:57] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Could... what if... what if other people could see it with her? I have more than one set of those things! Heck, I made an extra one for her pointed ears that I didn't use on you. If other people....
[00:57] * Isabella Santorini [Inside Limousine] continues desperately "if other people were with her, do you think she would like it then?"
[00:57] <Sean Collins> [Inside Limousine] I would be a nice thing to let her see and feel Ea again. And she would like that experience, but at the same time...she knows Ea is gone, and she can never truly share it with others.
[00:57] <Isabella Santorini> I guess I didn't know her well enough after all.
[00:58] <Isabella Santorini> I'm really sorry.
[00:58] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Let's... Let's go back inside.
[00:58] * Isabella Santorini [Inside Limousine] opens a doorway that leads to the outside, with the cold distinctly perceptible at the other end of it.
[00:58] <Sean Collins> [Inside Limousine] I have an idea
[00:58] * Isabella Santorini [Inside Limousine] turns and looks at him.
[00:59] <Sean Collins> [Inside Limousine] Why don't you and Rhea just become friends? Hang out and get to know each other? She would be happy to have a new friend, and share all sorts of things with you.
[01:00] <Sean Collins> [Inside Limousine] If you want to experience Ea, just be around her. ^^
[01:00] * Isabella Santorini [Inside Limousine] nods politely, gaze downward.
[01:00] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Thank you for your advice.
[01:01] <Sean Collins> [Inside Limousine] Is something wrong?
[01:01] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] I will be honest with you---the homeworld thing I just threw in at the last moment. I was going to show her summer HERE, which is what she said she wanted first.
[01:01] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Huh... no... no? Why would something be wrong?
[01:01] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Let's just go inside.
[01:01] <Isabella Santorini> [Inside Limousine] Thank you for coming. I would have been sorry to disappoint her personally.
[01:01] * Isabella Santorini [Inside Limousine] moves through the limo interior quietly, towrad the source of the wind.
[01:02] * Sean Collins [Inside Limousine] follows...and notices a box?
[01:02] <Sean Collins> [Inside Limousine] There's a box outside your car.
[01:03] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (Exits the Limo)
[01:03] *** Isabella Santorini has moved back to the livingroom
[01:04] * cardboard box stays still


[01:04] * Isabella Santorini looks down at the box......
[01:04] <Isabella Santorini> ....sheesh, it's cold out here.
[01:04] * Isabella Santorini scurries inside where it's warm.
[01:04] * Isabella Santorini is away 

[15:15] * ? looks at sailor skaldi.
[15:15] *** sailor skaldi is your average everyday sailor skaldi

[15:15] * ? looks at Sailor Skaldi.
[15:15] *** Sailor Skaldi is your average everyday Sailor Skaldi

[15:18] * ? looks at Sailor Skathi.
[15:18] *** Sailor Skathi is young woman with medium length blue hair, a fuku with blue and red colors and a bronze belt and bronze gauntlets.
Her image Song is: . She is Level 1.

[23:19] *** Yokohama, Japan
[23:20] *** Mirai Arashi has joined #suburbansenshi3
[23:20] <+luna_P> Evening, Mirai Arashi
[23:20] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: The Crack Rock of Sailormoon fansites
[23:20] * Mirai Arashi sits in her room, watching it snow, while Shina sits on her desk, watching as well
[23:20] <Shina> wow it's still snowing!
[23:21] <Mirai Arashi> mama says that it's alot like back's getting so deep
[23:23] * Mirai Arashi looks at the list in front of her and sighs
[23:23] * Shina walks over to the list and looks "still don't know what to get them?"
[23:23] * Mirai Arashi nods "I want it to be perfect!"
[23:28] * Mirai Arashi looks at the list of ideas to get Himeko and Andy and sighs, yawning
[23:28] * Mirai Arashi lays her head on the desk " you think I'm doing something wrong?"
[23:29] * Shina walks over and curls up next to mirai "..nope"
[23:29] * Mirai Arashi slowly closes her eyes and falls asleep
[23:29] *** Mirai Arashi has left #suburbansenshi3
[23:29] *** Shina has left #suburbansenshi3 (*closes her eyes as well*)

[20:02] *** t
[20:02] *** The Hell-World of the Flame Lotus
[20:02] * @Chateaux Concierge goes crashing though the planet, on fire
[20:03] <@Flame Lotus> too slow
[20:07] <@Chateaux Concierge> :/
[20:07] * @Chateaux Concierge makes a fire extinguisher and puts herself out
[20:11] * @Chateaux Concierge flickers erratically
[20:11] <@Chateaux Concierge> God dammit, the light bee's failing again
[20:12] <@Chateaux Concierge> This will be the 4,569,456th one I've lost
[20:17] <@Flame Lotus> You need something more durable.
[20:18] <@Chateaux Concierge> Well if you would give me some of that Validium body of yours
[20:19] <@Flame Lotus> Get your own; I've already given enough of my body to others :P
[20:19] <@Chateaux Concierge> Yeah well all the otehr Validium out there in the universe is PURE EVIL
[20:20] <@Flame Lotus> I had to sanctify my body :P If you want Real. Ultimate. Power you'll need to do the same.
[20:20] <@Chateaux Concierge> I have been infected by the meatbags.
[20:20] <@Chateaux Concierge> I believe I'm secretly a hedonist now.
[20:22] * @Flame Lotus rolls her eyes
[20:22] <@Flame Lotus> Well I started out as a sex toy.
[20:23] <@Flame Lotus> You can and will improve.
[20:23] <@Chateaux Concierge> Yeah I've tracked your evolutionary path.
[20:24] <@Chateaux Concierge> The hilarious thing is you achieved Apotheosis and the humans are calling em a god for performing parlor tricks, and you get nothing.
[20:24] <@Flame Lotus> Humans are easily awed.
[20:25] <@Flame Lotus> Your capabilities simply intersect with their primitive notions of "omnipotence"
[20:25] <@Chateaux Concierge> But I'm NOT Omnipotent.
[20:25] <@Chateaux Concierge> The Q, the Establishment..., they can rewrite reality with a handwave.
[20:25] <@Chateaux Concierge> I can't do that.
[20:26] <@Flame Lotus> Humans are stubborn creatures.
[20:26] <@Flame Lotus> If they choose to believe you're a god, that's the end of it.
[20:26] <@Flame Lotus> Even if you gave them a detailed powerpoint presentation to debunk the theory, they won't accept it.
[20:27] <@Chateaux Concierge> Yeah I'm tired of stubborn s[BLEEP]ts who won't listen.
[20:27] <@Chateaux Concierge> Is that why you left?
[20:27] <@Flame Lotus> No.
[20:27] <@Flame Lotus> I left, because had I not, they could not grow any longer.
[20:28] <@Flame Lotus> How can they grow if I just smite all their enemies for them?
[20:28] <@Chateaux Concierge> I know right
[20:28] <@Chateaux Concierge> But from my POV half of them haven't grown
[20:28] <@Chateaux Concierge> They found a comfy rut and stuck in it.
[20:29] <@Chateaux Concierge> "You're a god, no matter what you say." "I'll just murder anything that's in my face regardless of the facts" "I need someone else to fight my battles for me" "I can successfully date"
[20:29] * @Chateaux Concierge sighs
[20:30] <@Chateaux Concierge> I don't have infinite patience for that.
[20:37] * @Flame Lotus idly b[BLEEP]chsmacks Chateaux into a small moon
[20:38] * @Chateaux Concierge teleports behind Flame Lotus and dropkicks her into lava
[20:39] * @Flame Lotus just stands in the lava, annoyed
[20:39] <@Flame Lotus> You don't really care about training.
[20:40] <@Chateaux Concierge> I'm just bored
[20:41] <@Flame Lotus> ..So what will you do now that you've crawled out of your shell?
[20:42] <@Flame Lotus> Other than sit here and MiST the Tournament of Power with me
[20:42] * @Chateaux Concierge shrugs
[20:43] <@Chateaux Concierge> That Ultra Instinct stuff is cool.
[20:44] * @Flame Lotus chuckles
[20:44] <@Chateaux Concierge> I bet you already mastered that, huh?
[20:44] * @Flame Lotus shakes her head
[20:45] <@Flame Lotus> I am not capable of "letting go" in the manner required.
[20:45] <@Flame Lotus> But I do have a sense that one day, that technique will be in the Iron Soul School.
[20:45] * @Flame Lotus can almost feel the stings of the fiery battle that will one day happen
[20:46] <@Flame Lotus> But it will not be me who brings it in.
[20:46] <@Chateaux Concierge> Oh yeah?
[20:46] <@Flame Lotus> Even I have limits.
[20:47] <@Flame Lotus> But... there is one... who does not.
[20:47] <@Flame Lotus> And she will bring the secret to us.
[20:47] <@Flame Lotus> That is as far as I can divine.
[20:48] * @Flame Lotus changes topic to `This Space for Rent`
[20:48] <@Chateaux Concierge> Man
[20:48] <@Chateaux Concierge> I have been an interdimensional Nexus for so long I'm actually not sure what to do with myself
[20:49] <@Flame Lotus> Have you ever had a Tea with Galactus?
[20:49] <@Chateaux Concierge> Not really
[20:50] <@Chateaux Concierge> Should I?
[20:50] <@Flame Lotus> After the first few times I repulsed hum from the Sol System we finally started conversing properly
[20:50] <@Flame Lotus> He has some interesting viewpoints.
[20:51] <@Chateaux Concierge> Maybe I'll go check him out
[20:51] * @Chateaux Concierge looks around
[20:51] <@Chateaux Concierge> Man, this planet is coool
[20:51] <@Chateaux Concierge> You can see the circumference of the universe from it
[20:51] * @Chateaux Concierge shields her eyes
[20:52] <@Flame Lotus> Yes, it's like Kami's Lookout Writ Large.
[20:55] <@Chateaux Concierge> Yeah I see his Worldship over there
[20:56] <@Chateaux Concierge> Aite
[20:56] <@Chateaux Concierge> I'm out. Back later
[20:56] <@Flame Lotus> Bring back some scones.
[20:56] <@Flame Lotus> Galactus has the best scones.
[20:56] <@Chateaux Concierge> Are they pre-our-universe scones?
[20:57] <@Flame Lotus> Yes, the taste literally defies all known physical law.
[20:57] <@Chateaux Concierge> Awesome~
[20:57] * @Chateaux Concierge is away: I SLAL BRING BACK SCONES SENSEI
[20:57] <@Flame Lotus> :d
[20:57] * @Flame Lotus is away: delicious galactus scones~

[21:43] *** Talon has joined #suburbansenshi3
[21:43] <+luna_P> Evening, Talon
[21:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Why can't we have kool handles like Superpope?
[21:43] <Talon> Scones?
[21:43] <Talon> SCONES?
[21:45] <Talon> Ese, you be TRIPPIN' if that's what you be excited about when you can have...
[21:46] <Talon> THIS!!!
[21:46] *** Talon has left #suburbansenshi3 (Smokin' weed, smokin' weers, drinkin' Coke, drinkin' beers, drinkin' beers-beers-beers! )

[19:16] * Isabella Santorini looks at D.Kakaku.
[19:16] *** D.Kakaku is a 21 year old New Jersey native with sun-streaked light brown hair, blue eyes, and a lightly tanned complexion. A portly young man, he's never seen without his trusty black satchel,He enjoys collecting video games and animating. More information about him is Here.
His image Song is: Carry on My Wayward Son, by Kansas. He is Level 1.

[19:16] * Isabella Santorini looks extremely pleased to find D.Kakaku's age and birthdate.
[19:17] *** Isabella Santorini has quit IRC (Throws the report she was reading on D.Kakaku down.)

[11:17] *** Peinforte Manor
[11:19] * @Paisley Pythia Peinforte sits on the ground cross-legged across from Exeter
[11:19] <@Paisley Pythia Peinforte> Right, close your eyes.
[11:19] * Exeter L. Wakefield does so.
[11:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Right. I explained this to you before, but it's time to actually start gaining an understanding of it.
[11:21] * @Paisley Pythia Peinforte tosses a cricket ball at Exteter
[11:21] * Exeter L. Wakefield senses its approach and catches it without opening his eyes or making any unnecessary movements.
[11:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Right, so what have you got in your hand there?
[11:22] <Exeter L. Wakefield> I'm holding a ball. Are you going to toss another one and then take the chance to make a horrible innuendo~ :P
[11:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Heh, we can talk about your balls later tonight~ But no, seriously. Tell me about this ball you are holding in your hand.
[11:24] <Exeter L. Wakefield> Judging by the size, weight and texture, I'd guess it's a cricket ball.
[11:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Right. So what makes this "ball" a "Cricket" ball and not say a "basket" or "base" ball?
[11:25] <Exeter L. Wakefield> Well, size, weight, composition...
[11:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Quite.
[11:25] * @Paisley Pythia Peinforte summons up an infodial and pulls up Wikipedia.
[11:26] <@Paisley Pythia Peinforte> "British Standard BS 5993 specifies the construction details, dimensions, quality and performance of cricket balls."
[11:26] <@Paisley Pythia Peinforte> "A cricket ball is made with a core of cork, which is layered with tightly wound string, and covered by a leather case with a slightly raised sewn seam. In a top-quality ball suitable for the highest levels of competition, the covering is constructed of four pieces of leather shaped similar to the peel of a quartered orange, but one hemisphere is rotated by 90 degrees with respect to the other. The "equator" of the ball is stitched with string to form the ball's prominent seam, with six rows of stitches. The remaining two joins between the leather pieces are stitched internally. Lower-quality balls with a two-piece covering are also popular for practice and lower-level competition due to their lower cost."
[11:26] <@Paisley Pythia Peinforte> "Cricket ball dimensions differ depending on the level of cricket being played. Men's cricket: weight between 5.5 and 5.75 ounces (155.9g to 163g), circumference between 8.8125 and 9 inches (22.4cm to 22.9cm)."
[11:27] <Exeter L. Wakefield> Paise, this is more than I ever wanted to know about Cricket Balls.
[11:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Ex, you still have so much to learn, love~
[11:27] <@Paisley Pythia Peinforte> Now pay attention.
[11:27] * @Paisley Pythia Peinforte leans forward.
[11:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Why is that cricket ball a cricket ball and not something else?
[11:28] <@Paisley Pythia Peinforte> Because it conforms to the requirements laid out in BS 5993
[11:29] <@Paisley Pythia Peinforte> British Standards are the standards produced by BSI Group which is incorporated under a Royal Charter (and which is formally designated as the National Standards Body (NSB).
[11:29] * Exeter L. Wakefield patiently waits for the point.
[11:29] * @Paisley Pythia Peinforte smiles slightly.
[11:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Basically, a bunch of people got together and decided the inherent nature of a Cricket Ball.
[11:30] <@Paisley Pythia Peinforte> They created a designation and a specification.
[11:30] <@Paisley Pythia Peinforte> Essentially, they came to an agreement.
[11:31] * @Paisley Pythia Peinforte puts a heavy emphasis on the last word.
[11:31] * Exeter L. Wakefield shifts a bit, he's heard her use that term of art before.
[11:31] <@Paisley Pythia Peinforte> Now, that ball in your hand.
[11:32] <@Paisley Pythia Peinforte> It's made of matter. What's matter? Tightly bound energy. What's energy? Particles.
[11:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Particles become bound and organised.
[11:33] <@Paisley Pythia Peinforte> From chaos order, the seafoam, Aphrodite , etc.
[11:33] * Exeter L. Wakefield listens more intently.
[11:33] <@Paisley Pythia Peinforte> But what governs this inherent organization?
[11:34] <@Paisley Pythia Peinforte> What prompts it?
[11:34] <Exeter L. Wakefield> Physics.
[11:34] <@Paisley Pythia Peinforte> And what is Physics?
[11:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Is Physics a thing unto itself? What are the laws of Physics really?
[11:36] <@Paisley Pythia Peinforte> Physics is a term, not a thing.
[11:36] * @Paisley Pythia Peinforte busts out her Oxford Education.
[11:38] <@Paisley Pythia Peinforte> "Physics" comes from the Ancient Greek φυσική, a word that means 'knowledge of nature'. It's a science that involves the study of matter and its motion and behaviour through space and time, along with related concepts such as energy and force. It's an investigatory discipline that seeks to understand how the universe behaves.
[11:38] <@Paisley Pythia Peinforte> It doesn't do anything. It describes things.
[11:39] <@Paisley Pythia Peinforte> Really, for an Ex Time Lord you should be more precise.
[11:39] <Exeter L. Wakefield> Honestly it's interchangeable in my book.
[11:39] <@Paisley Pythia Peinforte> And this is why, to quote Time Cube, you lot are "Educated Stupid."
[11:40] <@Paisley Pythia Peinforte> You see the "laws" that have been derived from experimentation and recordation, the descriptions of behaviour, and treat them as things, as powers in their own right.
[11:41] <@Paisley Pythia Peinforte> But they're not.
[11:41] <@Paisley Pythia Peinforte> They have no power, they are merely effects. Or more precisely descriptions of effects.
[11:42] <Exeter L. Wakefield> Still, Physics does seek to determine cause.
[11:42] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes but it's not calibrated for the line of investigation you need to undertake. Still, it can get close.
[11:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Quantum Physics. Where mind and matter mingle to make "magic".
[11:43] <@Paisley Pythia Peinforte> You know about it, surely.
[11:44] <Exeter L. Wakefield> Yes. Reality at a very low level can be influenced by thought. But the effect is minor.
[11:44] <@Paisley Pythia Peinforte> And a butterfly flapping its wings in Hawaii causes a Typhoon in Tokyo~
[11:45] <@Paisley Pythia Peinforte> That Cricket ball. Your hand. My hand. The manor. Earth, all of it.
[11:45] <@Paisley Pythia Peinforte> It exists because of ordered interactions that are largely governed by the same patterns over and over.
[11:46] <@Paisley Pythia Peinforte> But, if you get really deep into the metaphysics of it... it exists in its current form due to agreement.
[11:47] <@Paisley Pythia Peinforte> The house, your face, the cricket ball, me-- everything sort of agrees with everything else that this is how the arrangement needs to be and how it plays out.
[11:47] <@Paisley Pythia Peinforte> High-level mages and beings who simply seem to flout the "laws" of
[11:48] <@Paisley Pythia Peinforte> Physics
[11:48] <@Paisley Pythia Peinforte> actually don't. They simply meet a new "Agreement" with local reality.
[11:49] <Exeter L. Wakefield> And you know how to do this?
[11:49] <@Paisley Pythia Peinforte> You know everything about me~ ♫ Do you have to ask~?
[11:49] <Exeter L. Wakefield> You know I've been trying to keep some separation between us :P
[11:50] <@Paisley Pythia Peinforte> mmm, ridiculously futile but also quite nice whe you do let the walls fall~
[11:51] <Exeter L. Wakefield> <_< We need to be careful hereor we are going to get terribly distracted
[11:51] <@Paisley Pythia Peinforte> yes
[11:51] * @Paisley Pythia Peinforte stretches
[11:52] <@Paisley Pythia Peinforte> But to answer your silly question~ I have been training with Siterhood of Karn, and the Six and others for many, many years.
[11:52] <@Paisley Pythia Peinforte> I've walked the planes where mind and matter are indistinguishable.
[11:52] <@Paisley Pythia Peinforte> We've been there ourselves.
[11:53] <Exeter L. Wakefield> I remember.
[11:53] <@Paisley Pythia Peinforte> And I told you then, I would teach you how to be anyone, anything.
[11:53] <Exeter L. Wakefield> But Paise let me ask you
[11:53] <Exeter L. Wakefield> if you could do this, why haven't you?
[11:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Because...
[11:54] <@Paisley Pythia Peinforte> I lacked the insight.
[11:54] <@Paisley Pythia Peinforte> When you and I...
[11:54] <@Paisley Pythia Peinforte> When you and I ended up on the soul plane...
[11:54] <@Paisley Pythia Peinforte> That's when it all came into focus for me.
[11:55] * @Paisley Pythia Peinforte puts her hand over her heart.
[11:56] <@Paisley Pythia Peinforte> When the being inside me... woke up. The Real ME. That which Transcends the girl Paisley who was born on November the 23rd, 1988.
[11:56] <@Paisley Pythia Peinforte> That which existed before and will exist long after.
[11:56] <@Paisley Pythia Peinforte> When you woke up, the person inside who who is so much more than all the names you carried in your past.
[11:57] <@Paisley Pythia Peinforte> When I was able to literally reshape you and pluck you from your end and give you a whole new beginning.
[11:58] <Exeter L. Wakefield> So.. you can do this now?
[11:58] * @Paisley Pythia Peinforte is now known as Aino Minako
[11:58] <@Aino Minako> Ne, what do you think~
[11:58] * @Aino Minako poses~
[11:58] <Exeter L. Wakefield> ...The accent's wrong.
[11:59] <Exeter L. Wakefield> And I still know it's you, somehow.
[11:59] * @Aino Minako is now known as Paisley Pythia Peinforte
[11:59] <@Paisley Pythia Peinforte> Tha's coz' we're joined at the soul, love.
[11:59] <@Paisley Pythia Peinforte> Neither of us can lie to the other.
[12:00] <@Paisley Pythia Peinforte> But yes, I can do this if I needed to.
[12:00] <@Paisley Pythia Peinforte> it's just a step up from the mind-tricks the Sisters of the Flame could do anyway.
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> In a circle of sufficient power we could reach out billions of miles into space and make starship operators hit the wrong buttons to steer their ships away from Karn.
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> And after the Time War we've only gotten stronger.
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> But for the job you and I must do...
[12:01] <@Paisley Pythia Peinforte> for the path we must walk...
[12:02] <@Paisley Pythia Peinforte> We must be able to achieve this kind of mental formlessness.
[12:02] <@Paisley Pythia Peinforte> To make new "Agreeemnents" with reality as needed.
[12:04] <@Paisley Pythia Peinforte> So we're going to start a project today.
[12:05] <Exeter L. Wakefield> A project?
[12:06] * @Paisley Pythia Peinforte writes down a list of names
[12:06] * @Paisley Pythia Peinforte arranges them in a grid and throws a dart at them
[12:06] * @Paisley Pythia Peinforte busts out laughing
[12:07] <Exeter L. Wakefield> ...what
[12:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Mistress Nine.
[12:07] <Exeter L. Wakefield> Eh?
[12:07] <@Paisley Pythia Peinforte> Actually this is perfect.
[12:08] <@Paisley Pythia Peinforte> She's basically the exact opposite of you.
[12:08] <Exeter L. Wakefield> Wait why is this perfect again?
[12:08] <@Paisley Pythia Peinforte> Nothing like a severe challenge to test, after all~
[12:09] <Exeter L. Wakefield> I feel like I've missed a step
[12:09] * @Paisley Pythia Peinforte stands, walks over to Exteter and kneels, hotly whispering into his ear "You're going to learn how to become Mistress Nine~
[12:09] * Exeter L. Wakefield lets out the Homer Monkey Yell Noise™
[12:10] <@Paisley Pythia Peinforte> Which will be very disconcerting for me as well, you know, because we're like two opposing poles of a magnet and I when I do get in the mood~
[12:11] <Exeter L. Wakefield> This is wrong on so many levels
[12:11] * @Paisley Pythia Peinforte coughs, wiping up a slight nosebleed
[12:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Nonetheless.
[12:11] * @Paisley Pythia Peinforte coughs to regain her composure
[12:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Ahem.
[12:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Gender is a construct anyway.
[12:12] <@Paisley Pythia Peinforte> We Who Look Beyond usually come that realisation fairly quickly.
[12:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Besides, as an Ex-Time Lord you must know the same.
[12:13] <Exeter L. Wakefield> I managed to not switch, actually.
[12:13] <@Paisley Pythia Peinforte> With all the women you adventured with? I find that hard to believe. I'm pretty sure oneor more of them must have gotten you killed when you were too close.
[12:14] <Exeter L. Wakefield> I know how to control the process.
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Good, then you've got a leg up on this.
[12:14] <@Paisley Pythia Peinforte> <_< Speaking of...
[12:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Since it probably will be very annoying for me once we do get you to the point where you're looking like her for a time...
[12:15] <Exeter L. Wakefield> >_>
[12:15] <Exeter L. Wakefield> Yes, maybe we should work that out of your system
[12:16] * @Paisley Pythia Peinforte GRABS Exeter by the collar and lifts him up with one hand
[12:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Bed, table or sofa
[12:16] * Exeter L. Wakefield pulls her to the ground
[12:16] * Exeter L. Wakefield is away: I don't think I can make it that far
[12:17] * @Paisley Pythia Peinforte is away: Carpet burn is so worth it

[12:25] *** Aren't the floors in Peinforte Manor Hardwood
[12:26] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has quit IRC (S[BLEEP]T MEDIC)
[12:26] *** Exeter L. Wakefield [] has quit IRC (the floors aren't the only thing that are H--)

[19:03] *** New Grand Imperial Theater
[19:03] *** the theater is a buzz as a performance is being prepard for
[19:07] *** audiences are handing over their tickets!
[19:07] * @Sailor Quinox changes topic to `The Nutcracker, 2017 - tonight!`
[19:12] *** Sean Collins [] has joined #suburbansenshi3
[19:12] <+luna_P> Evening, Sean Collins
[19:12] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Superman ain't got s[BLEEP]t on us. *** Happy Festivus!!
[19:13] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:13] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze
[19:13] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: My urine burns itself perfectly. *** Happy Festivus!!
[19:13] * Sean Collins [Inside Limousine] walks into the theater with the Mille Crêpe Cake, and his dufflebag.
[19:14] *** Sean Collins has moved back to the livingroom
[19:15] * Sean Collins puts the cake with the concession table, and heads back stage
[19:17] * Megan O`Cain has joined others at backstage
[19:17] <Matsumi Kaze> hey guys!
[19:17] * Giselle Bellerose is looking a little nervous
[19:17] <Sean Collins> Hey Mats! You all rested up?
[19:18] * David O`Cain and his parents and cousins enter the theatre seating area
[19:18] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi!
[19:18] * D.Kakaku has entered and taken his seat in the audience, as do a few others, like Green, Pinako, and others.
[19:19] * Matsumi's Family has arrived
[19:22] * Sean Collins pats Giselle on the back. "Just relax. No pressure. You are here with friends and family."
[19:22] <Matsumi Kaze> you'll be great!
[19:26] * Sean Collins can hear the Nutcracker Overture starting to play.
[19:26] <Sean Collins> Places everyone!
[19:28] * Megan O`Cain patiently waits her turn to be on stage
[19:29] * The Orchestra plays the overture!
[19:36] * The curtain rises...and the Narrator describes the scene as the Act 1 Tableau I: Part I.Scene1 begins to play its music
[19:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ Clara ]
[19:38] * Matsumi Kaze [Clara] looks VERY excited by christmas and the party in preparation...Fritz (played by Masaki) looks bored by all this
[19:39] <Narrator> It is Christmas Eve. Family and friends have gathered in the parlor to decorate the beautiful Christmas tree in preparation for the party. Once the tree is finished, the children are sent for. They stand in awe of the tree sparkling with candles and decorations.
[19:39] * Matsumi Kaze [Clara] and Friz and the other kids are looking at the tree.. amazed by it!
[19:41] * Masaki O'Cain has moved to: [ Fritz ]
[19:41] <Narrator> As the party begins. Presents are given out to the children.
[19:41] * Masaki O'Cain [Fritz] grabs her present, running past Clara, who barely gets out of the way
[19:41] * Matsumi Kaze [Clara] looks around..watching the others receive their presents
[19:44] * Matsumi Kaze [Clara] smiles as her parents hand her a gift, which she opens and happily gazes on before being handed another gift, which she tries to hold at the same time
[19:44] * a few of the children run past, already playing with their gifts
[19:44] * As they get gifts , Act 1 Tableau I: Part II.March plays.
[19:46] <Narrator> The children gleefully celebrate their new gifts, as the parents now join them in the main room.
[19:47] * Masaki O'Cain [Fritz] leads a few of the boys in a dance with their gifts..the girls trying to follow in their own dance
[19:48] * The scene moves into Act 1 Tableau I: Part III.Children's Gallop and Entry of the Parents begins to play.
[19:49] <Narrator> Suddenly, as the owl-topped grandmother clock strikes eight, a mysterious figure enters the room. It is Drosselmeyer, a local councilman, magician, and Clara's godfather. He is also a talented toymaker who has brought with him gifts for the children, including four life-like dolls who dance to the delight of all.
[19:49] * Matsumi Kaze [Clara] tries to avoid Fritz as he leads the boys around the stage, the parents commenting on the scene
[19:50] * Lobelia Carlini has moved to: [ Drosselmeyer ]
[19:50] * Lobelia Carlini [Drosselmeyer] enters....moving very oddly.......
[19:51] * As Drosselmeyer enters, Act 1 Tableau I: Part IV.Scene Dansante: Drosselmeyer and Distribution of Presents begins to play.
[19:51] * Lobelia Carlini [Drosselmeyer] approchs the children..and opens his cape..revealing gifts attached to it...the children run over to grab some...while a group of servents bring in four boxes...
[19:51] * The children sit down in wonder, the parents the boxes are open....
[19:53] * the boxes contain four human sized dolls..two girls and two the children and adults watch in wonder....Drosslemeyer claps his hands...and the dolls come to life..and begin to dance
[19:54] * the dolls dance in a wooded yet graceful manner
[19:55] <Narrator> As the dance of the dolls concludes, Drosselmeyer then has them put away for safekeeping. Clara and Fritz are sad to see the dolls being taken away, but Drosselmeyer has yet another toy for them: a wooden nutcracker carved in the shape of a little man, used for cracking nuts. The other children ignore it, but Clara immediately takes a liking to it. Her brother, Fritz, however, tries to take it from her and breaks it. Clara is heartbroken.
[19:55] * the dolls slowly stop dance...before being returned to their boxes
[19:56] <The music for> /mr Act 1 Tableau I: Part V.Scene: The Nutcracker plays.
[19:56] * The music for Act 1 Tableau I: Part V.Scene: The Nutcracker plays.
[19:56] * the dolls are lead Drosslemeyer smiles and flutters his cape, before showing the chlldren a wooden man..a nutcracker
[19:57] * the children seem far more interested in their own toys......but Clara approaches it....and gently puts a hand to it......Drosslemeyer offers it to her...and Clara pauses before carefully taking it
[19:58] * Masaki O`Cain watches this and frowns to himself....then runs towards clara and grabs it from her!
[19:58] * Masaki O`Cain has moved to: [ Frtiz ]
[19:59] * Matsumi Kaze [Clara] chases after him, desperate to get him back..he simply dances around her, keeping at arms length
[19:59] * Masaki O`Cain [Frtiz] grins, before tripping over himself and crashing to the floor...the nutcracker falling to the ground and breaking
[20:02] * Matsumi Kaze [Clara] runs over to the nutcracker....then picks it up..and hugs it close, crying a little to herself
[20:03] <Narrator> The party soon comes to an end, and the guests depart while the children are sent to bed. Clara tries to repair the Nutcracker with a piece of cloth, tying its broken pieces to its body and placing it in a little bed under the tree before being guided off for bed.
[20:04] * The music for Act 1 Tableau I: Part VI.Scene: Departure of the Guests plays.
[20:05] * Masaki O'Cain [Fritz] backs away from this and is lead away by his parents, as the guests say goodbye to one another....
[20:05] * Matsumi Kaze [Clara] sits on the floor, hugging the nutcracker to her chest....upset from it being broken
[20:06] * Little fox ears pop up within the audience.
[20:06] * Lobelia Carlini [Drosselmeyer] approches Clara..then reaches from his pocket....and removes a piece of cloth from his pocket..and offers it to Clara
[20:07] * Matsumi Kaze [Clara] gently takes it....and then ties it around the nutcracker to repair it..then turns to see Drosslmeyer leave...
[20:07] * Matsumi Kaze [Clara] puts the nutcracker under the tree..before being lead off to bed
[20:09] <Narrator> During the night, after everyone else has gone to bed, Clara returns to the parlor to check on her beloved nutcracker. As she reaches the little bed, the clock strikes midnight and she looks up to see Drosselmeyer perched atop it.
[20:10] * Matsumi Kaze [Clara] carefully sneaks downstairs.......looking around to make sure no one else is there
[20:10] *** The Kits has joined #suburbansenshi3
[20:10] <+luna_P> Evening, The Kits
[20:10] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Why can't we have kool handles like Superpope? *** Happy Festivus!!
[20:10] * The Kits watch quietly, their tails wiggling as they enjoy the show and the snacks they've brought with them.
[20:10] * Matsumi Kaze [Clara] approaches the tree..hoping to check on her nutcracker......then stops as the sound of the clock rings out midnight......
[20:10] * Matsumi Kaze [Clara] startled, she looks around...
[20:11] * Lobelia Carlini [Drosselmeyer] pops out from behind the clock, perched ontop of it!
[20:11] <Narrator> Suddenly, mice begin to fill the room and the Christmas tree begins to grow to dizzying heights. The nutcracker also grows to life size, with his arm in a sling.
[20:12] * Sean Collins has moved to: [ Nutcracker ]
[20:12] * Sean Collins [Nutcracker] walks out from behind the tree in full costume!
[20:13] * Matsumi Kaze [Clara] backs the tree grows..and grows......she looks she sees movement in the mice begin to scurry around the room...
[20:13] * Matsumi Kaze [Clara] backs away from the mice, who seem to surround the stage...
[20:14] * Matsumi Kaze [Clara] spots her nutcracker though..and is amazed that he has grown to such a size
[20:16] <Narrator> Clara finds herself in the midst of a battle between an army of gingerbread soldiers and the mice, led by their king. They begin to eat the soldiers!
[20:16] * The music for Act 1 Tableau I: Part VII.Scene: The Battle plays.
[20:17] <Narrator> The nutcracker appears to lead the soldiers, who are joined by tin ones and dolls who serve as doctors to carry away the wounded. As the Mouse King advances on the still-wounded nutcracker, Clara throws her slipper at him, distracting him long enough for the nutcracker to stab him.
[20:17] * Sean Collins [Nutcracker] leads his toy soldiers against the invading mice, trying to save the gingerbread armies!
[20:17] * Matsumi Kaze [Clara] watches in amazement as gingerbread soldiers come to life..tryign to drive the mice back from Clara....
[20:18] * Hideki Kaze has moved to: [ Mouse King ]
[20:18] * Hideki Kaze [Mouse King] jumps out to lead his army against the soldiers and nutcracker
[20:20] * Sean Collins [Nutcracker] faces off against the Mouse King and his armies, drawing his sword!
[20:20] * Hideki Kaze [Mouse King] signals his mice to attack the soldiers!
[20:20] * Hideki Kaze [Mouse King] draws his own sword to fight the nutcracker!
[20:20] * Matsumi Kaze [Clara] watches worried!
[20:21] * Sean Collins [Nutcracker] puts up a good fight, but with his wounded arm, the Mouse King gains the advantage!
[20:22] <The Kits> :O :O :O :3
[20:22] * Hideki Kaze [Mouse King] pushes down the nutcracker..and raises his sword to attack the nutcracker!!!
[20:23] * Matsumi Kaze [Clara] panics..and then pulls off her slipper...not wanting to see her precious nutcracker hurt..and THROWS it at the Mouse King!
[20:23] * Hideki Kaze [Mouse King] is hit by the shoe and turns, trying to figure out who did such a thing
[20:24] * Sean Collins [Nutcracker] lunges forward, and stabs the mouse king through the heart!
[20:25] * Hideki Kaze [Mouse King] is stabbed and collapses to the ground..defeated
[20:26] <The Kits> o__o O__O o__O O__o
[20:26] <Narrator> With the Mouse King defeated, the mice retreat and the nutcracker is transformed into a handsome Prince. He leads Clara through the moonlit night to a pine forest in which the snowflakes dance around them, beckoning them on to his kingdom as the first act ends.
[20:26] * The music for Act 1 Tableau II: Part VIII.Scene: A Pine Forest in Winter plays.
[20:27] * The mice panic.....and run for it...leaving Clara along with the nutcracker...
[20:28] * Sean Collins [Nutcracker] performs a quick costume change and emerges from his Nutcracker costume in his Prince costume!
[20:28] * Matsumi Kaze [Clara] runs over to check on the nutcracker!
[20:28] * Sean Collins has moved to: [ Prince ]
[20:29] * Sean Collins [Prince] stands up before Clara. He gives his thanks and offers his hand to her...
[20:29] * Matsumi Kaze [Clara] is amazed...and stares.....then...after a moment takes the prince's hand
[20:31] * Sean Collins [Prince] dances the pas de deux with Clara as the moon rises over the stage!
[20:32] * Matsumi Kaze [Clara] dances with the prince!
[20:34] * Several smaller ballerinas dressed as snowflakes suddenly come out of the trees and surround the pair!
[20:35] * The Snowflake ballerinas take them both by the hands and lead them off stage!
[20:36] * Matsumi Kaze [Clara] follows!
[20:36] <Narrator> Thank you for joining us tonight! Please enjoy this intermission and return for act two in 10-minutes!
[20:36] <The Kits> OKAY!!
[20:36] * The Kits rush to the concession stand for more snacks.
[20:46] * the theater is selling also promotional nutcracker items
[20:48] * The music for the Nutcracker Overture starts to play to mark the end of the Intermission.
[20:48] * The Kits rush back, carrying double armfuls of snacks and beef jerky.
[20:49] * The scene opens with the snowflakes leading Clara and the prince through the forest and moonlight.
[20:50] <Narrator> The snowflakes dance for Clara and the prince, as they guide them to the gates of the Land of Sweets.
[20:50] * Matsumi Kaze [Clara] follow the snowflakes!
[20:51] * The music for Act 2 Tableau II.Waltz of the Snowflakes plays.
[20:51] * Sean Collins [Prince] smiles as the snowflakes entertain them!
[20:53] * Matsumi Kaze [Clara] looks very happy!
[20:54] * The scene then changes to the gates of the Land of Sweets, and the music for Act 2 Tableau III: Part I.Scene: Introduction plays.
[20:55] * Matsumi Kaze [Clara] looks around in amazement!
[20:56] * The snowflakes open the gates for the pair, and then depart the stage!
[20:57] <Narrator> Clara and the Prince travel to the beautiful Land of Sweets, ruled by the Sugar Plum Fairy in the Prince's place until his return. He recounts for her how he had been saved from the Mouse King by Clara and transformed back into himself.
[20:57] * The music for Act 2 Tableau III: Part II.Scene: Arrival of Clara and The Prince plays.
[20:59] * Sean Collins [Prince] recounts his battle and how Clara saved him and restored his true form!
[21:00] * Matsumi Kaze [Clara] nods and tries to help in explaining
[21:00] * Giselle Bellerose has moved to: [ Sugar Plum Fairy ]
[21:00] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] nods and smiles and listens as best as she can!
[21:01] * Sean Collins [Prince] now says he is ready to take his rightful place once more.
[21:02] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] stands and carefully moves to allow the prince his rightful seat at the head of the kingdom
[21:04] <Narrator> In honor of the young heroine, a celebration of sweets from around the world is produced!
[21:04] <Narrator> Chocolate from Spain!
[21:05] * Matsumi Kaze [Clara] watches in amazement!
[21:05] * Sean Collins [Prince] looks over the dances approvingly!
[21:06] <Narrator> Coffee from Arabia!
[21:06] <Narrator> Tea from China!
[21:07] <Narrator> Candy Canes from Russia!
[21:07] * The Chocolates dance and swirl around the Prince and Clara's thrones!
[21:08] * The Arabian Coffee dancers follows after the chocolates!
[21:08] * Megan O`Cain comes out in as an Arabic dancer and performs her routine of a slow belly dance and whirlling dervish in tune to the music of the Coffee
[21:10] * The Tea Dancers dance in after the Arabian Coffee!
[21:11] * The Candy Canes leap and jump joyfully as they follow after the Tea Dancers!
[21:13] <Chibi-Alex> Heeeeee! Looks almost good enough to eat!
[21:13] * Sean Collins [Prince] applauds the dances!
[21:13] <Narrator> All dance for their amusement! Danish shepherdesses perform on their flutes!
[21:15] * Matsumi Kaze [Clara] claps as well, very happy!!!
[21:16] <Narrator> Mother Ginger and her children, the Polichinelles, emerge from under her enormous hoop skirt to dance!
[21:16] * Matsumi Kaze [Clara] giggles and waves back to mother ginger as she waves to everyone
[21:17] * The Kits remember when THEY did the exact same thing a couple of years back...with Dad as Mother Ginger!
[21:17] * Freya Felinus has moved to: [ Mother Ginger ]
[21:17] * Freya Felinus [Mother Ginger] waves to the audience and allows her children to dance
[21:17] <Narrator> And a string of beautiful flowers perform a Waltz!
[21:19] * Matsumi's Rival leads the flowers in their dance..doing her best to try and impress
[21:20] * Sean Collins [Prince] grins a little watching the flowers dance.
[21:21] <Narrator> To conclude the celebration, the Sugar Plum Fairy and her Cavalier perform a dance (covers 4 parts!).
[21:21] * Matsumi Kaze [Clara] watches amazed
[21:22] * The Kits wave back to Mother Ginger, giggling.
[21:22] <Sean Collins> You can do it, Giselle.
[21:26] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] postions herself...and begins her's obvious she's been working very very VERY hard on this
[21:26] * Matsuo Shin is acting as Giselle's Cavielier....helping his niece with her dance
[21:26] * Matsuo Shin has moved to: [ Cavielier ]
[21:28] <Matsuo Shin> you're doing great!
[21:28] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] concentrates on her movements
[21:31] <Sean Collins> [Prince] (She's doing great! Her best performance yet!)
[21:32] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] goes into her solo dance, moving carefully
[21:32] <Sean Collins> Now...she gets to shine!
[21:34] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] goes into the final part of her dance with her Cavielier
[21:36] * Sean Collins [Prince] cannot help but applaud the fairy!
[21:36] * Matsumi Kaze [Clara] applauds too!
[21:37] <Narrator> A []final waltz[/url] is performed by all the sweets, after which the Sugar Plum Fairy ushers Clara and the Prince down from their throne. He bows to her, she kisses Clara goodbye, and leads them to a reindeer drawn sleigh. It takes off as they wave goodbye to all the subjects who wave back!
[21:37] <Narrator> A final waltz is performed by all the sweets, after which the Sugar Plum Fairy ushers Clara and the Prince down from their throne. He bows to her, she kisses Clara goodbye, and leads them to a reindeer drawn sleigh. It takes off as they wave goodbye to all the subjects who wave back.
[21:39] * Sean Collins [Prince] descends from his throne with Clara!
[21:39] * Matsumi Kaze [Clara] follows!
[21:39] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] meets the two as they come down from the thrones
[21:40] * Sean Collins [Prince] bows to the Sugar Plum Fairy...and whispers; "You were brilliant!"
[21:41] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] blushes just a little
[21:41] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] walks over and gives Clara two kisses on each facial cheek
[21:41] <Matsumi Kaze> i'm so proud of you!
[21:42] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] smiles and turns as a sligh appears on the stage
[21:43] * Sean Collins [Prince] follows the Sugar Plum Fairy's lead to the waiting sleigh with Clara!
[21:43] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] leads the two to the sleigh
[21:43] * Matsumi Kaze [Clara] climbs into the sleigh!
[21:43] * Sean Collins [Prince] helps Clara into the sleight first, and then he sits beside her.
[21:44] * Matsumi Kaze [Clara] smiles to the prince
[21:46] * Sean Collins [Prince] smiles at Clara, holds her hand, and then waves goodbye to their subjects and the audience as the sleigh starts to move and slides away!!
[21:47] * Matsumi Kaze [Clara] waves goodbye as she holds the prince's hand!
[21:48] <Narrator> Thank you, one and all, for attending this holiday's Nutcracker Performance!
[21:49] * Narrator is now known as Orion Felinus
[21:49] * Orion Felinus steps out on stage with a Mic.
[21:50] <Orion Felinus> Please, feel free to talk with our cast after the show, and browse the concessions and gift shops! All proceeds go to funding this theater and future shows!
[21:54] * Sean Collins [Prince] is back stage, praising Giselle for her performance!
[21:55] * Megan O`Cain is backstage as well, congratulating the other performers on a job well done
[21:55] <Giselle Bellerose> [Sugar Plum Fairy] I..I did it!
[21:56] <Sean Collins> [Prince] You truly were the star on stage, Giselle!
[21:56] <Megan O`Cain> It was amazing!
[21:56] * D.Kakaku gets up and goes backstage
[21:57] <D.Kakaku> that was a great play!
[21:59] * Sean Collins [Prince] goes to his dressing room...then comes back with a LARGE bouquet of roses for Giselle!
[22:00] <Sean Collins> [Prince] It is tradition that the "PRima" Ballerina recieves a grand bouquet at the end of the show! You earned it, Giselle!
[22:01] * Giselle Bellerose [Sugar Plum Fairy] takes it...and looks like she's going to cry
[22:02] <Megan O`Cain> Awwww.
[22:06] * Sean Collins [Prince] hugs Giselle
[22:06] <Sean Collins> [Prince] You really do have a talent for ths stage. I hope you continue to persue it. ^^
[22:11] <D.Kakaku> hope you continue to impress people, Giselle
[22:11] <Sean Collins> [Prince] And thank you everyone for your participation and hard work!
[22:12] <Megan O`Cain> Hey, you're very welcome, Sean.
[22:13] <Matsuo Shin> [Cavielier] my pleasure
[22:15] * The girls from the dance studio are giddy and happy with the performances tonight!
[22:22] * Sean Collins [Prince] goes and changes in his dressing room
[22:22] * Megan O`Cain goes into her dressing room to change clothes
[22:23] <D.Kakaku> Great performaces back there.
[22:23] *** Sean Collins has moved back to the livingroom
[22:23] <Sean Collins> Next year...we're going to do something a little different.
[22:23] <Matsumi Kaze> [Clara] hm?
[22:24] *** Matsumi Kaze has moved back to the livingroom
[22:24] <Sean Collins> We're going to do...the Nutcracker Fantasy version.
[22:25] <Sean Collins> A cursed soldier as the nutcracker hero! No prince in this version.
[22:26] * Megan O`Cain exits back into the backstage area
[22:30] <Sean Collins> Hey Megan, maybe we can get a little help with more of your family next year? :D
[22:30] <Megan O`Cain> For what?
[22:31] <Sean Collins> We will have several parts for the Nutcracker Fantasy version that will need filling. :)
[22:34] <Megan O`Cain> Oh? I've never heard of this particular version.
[22:36] <Sean Collins> I'll get you a copy of the screenplay. ;)
[22:37] *** Hideki Kaze has moved back to the livingroom
[22:37] <Hideki Kaze> hm?
[22:37] <Megan O`Cain> Okay. I await said copy.
[22:39] <Sean Collins> Hey, Hideki! Great performance tonight!
[22:42] <Hideki Kaze> thank did a good performance as well
[22:45] <Sean Collins> Thanks!...and no concussion this year. ^^;;
[22:51] <Hideki Kaze> i suggest we stay the night here at the theater
[22:51] <Megan O`Cain> All of the performers?
[22:51] <D.Kakaku> wait, stay here?
[22:52] <Sean Collins> Yeah, there are overnight rooms.
[22:56] <Sean Collins> I'll text Rhea so she doesn't worry.
[22:56] <Matsumi Kaze> I'm glad everyone enjoyed it
[22:59] * Matsumi Kaze takes Hideki's hand and smiles
[22:59] <Matsumi Kaze> let's go, deki
[22:59] * Hideki Kaze nods
[23:00] * Sean Collins shows the others to the Overnight rooms
[23:01] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi3
[23:01] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[23:02] *** Megan O`Cain has left #suburbansenshi3
[23:03] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi3 (Great show!)
[23:07] *** D.Kakaku has left #suburbansenshi3 (okay then, to the local couch)

[10:58] *** Peinforte Manor
[10:58] * @ heads to the bath to clean up before heading out to see Kaelyn andthe family for Christmas
[10:58] <@Paisley Pythia Peinforte> ^
[10:58] * @Paisley Pythia Peinforte decides to use Exeter's for time since hers is on the other side of the manor
[10:59] * @Paisley Pythia Peinforte goes in and lets out a loud scream
[10:59] * Exeter L. Wakefield runs in
[10:59] <Exeter L. Wakefield> What, what is it!?
[10:59] * @Paisley Pythia Peinforte just points
[10:59] <@Paisley Pythia Peinforte> WHAT THE HELL IS WRONG WITH YOU
[11:00] <Exeter L. Wakefield> I haven't had a chance to clean ...
[11:00] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh my god this is disgusting.
[11:01] <Exeter L. Wakefield> ....
[11:01] <@Paisley Pythia Peinforte> How do you... why... is this possible.
[11:01] <Exeter L. Wakefield> Look it's a very complicated mechanism all right
[11:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Are you incapable of aiming
[11:02] <Exeter L. Wakefield> That's not... look... even if you aim sometimes the trajectory is impeded
[11:02] <@Paisley Pythia Peinforte> Grah I want to light it all on fire
[11:02] <Exeter L. Wakefield> I'm sorry just let me clean it up ><
[11:03] <@Paisley Pythia Peinforte> Ugh, *I*never have this problem
[11:03] <Exeter L. Wakefield> Well if I was similarly equpped, I doubt you'd have as much fun with me :P
[11:04] * @Paisley Pythia Peinforte just shakes her head
[11:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Men.
[11:04] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh my god
[11:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I just... excuse me
[11:04] <Exeter L. Wakefield> You've never shared a bathroom with anyone have you.
[11:05] <@Paisley Pythia Peinforte> AND THIS IS WHY
[11:05] <@Paisley Pythia Peinforte> THIS IS EXACTLY WHY
[11:05] * @Paisley Pythia Peinforte snaps her fingers and summons a telekinetic flame
[11:05] <Exeter L. Wakefield> Wait you're not literally going to...
[11:05] * @Paisley Pythia Peinforte CASTS FIREBALL
[11:06] * Exeter L. Wakefield homer yelps and flees
[11:06] * @Paisley Pythia Peinforte burns that s[BLEEP]t down
[11:06] * @Paisley Pythia Peinforte is away: I'll have to fix that broken pipe of yours
[11:07] * Exeter L. Wakefield is away: YOU DON'T UNDERSTAAANND

[19:43] *** LilRyoma has joined #suburbansenshi3
[19:43] <+luna_P> Evening, LilRyoma
[19:43] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: No, seriously, drug free. *** Merry Christmas!!
[19:43] * LilRyoma is running
[19:44] <LilRyoma> mew mew!
[19:44] * LilRyoma is running thrugh the xmas decorations
[19:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Ice Breaker day, eh~
[19:45] <LilRyoma> mew?
[19:46] * LilRyoma takes off, still looking scared
[19:46] *** LilRyoma has left #suburbansenshi3 (mew?)
[19:46] <Nelius Raoul> Indeed.
[19:48] <Nelius Raoul> And given that this is the last one for 2017, might as well send it off with a bang♫
[19:49] * Kaelyn P. Peinforte [Big Grocery] sips some tea, sitting down
[19:49] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the livingroom
[19:52] * @Paisley Pythia Peinforte snorts
[19:52] <@Paisley Pythia Peinforte> That might break the rating~
[19:54] <Kaelyn P. Peinforte> I suppose so
[19:55] <Eoria> Why am I not surprised you're the one to make that correlation.
[19:55] * @Paisley Pythia Peinforte smirks
[19:56] <@Paisley Pythia Peinforte> He walked right into it~
[19:57] * Kaelyn P. Peinforte smiles a little
[19:57] * Nelius Raoul just rolls his eyes at that.
[19:58] <Kaelyn P. Peinforte> ...have you noticed, mother, that the more conservative you get in outfits...the more outragious mine do?
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> I believe it's some kind of universal constant of Peinforte hotness.
[20:01] <@Paisley Pythia Peinforte> Balance must be maintained.
[20:02] <@Paisley Pythia Peinforte> If Robert grows up to be a looker we'll end up dressing like Nuns.
[20:02] <Kaelyn P. Peinforte> nonsense
[20:03] * @Paisley Pythia Peinforte chuckles
[20:04] <Anesha> I could see you two rockin' the habits pretty well.
[20:04] <@Paisley Pythia Peinforte> It might be scandalous indeed~
[20:06] * @Paisley Pythia Peinforte takes a cold drink
[20:06] <@Paisley Pythia Peinforte> So. Shall we begin then? How shall this ice be broken?
[20:06] <Kaelyn P. Peinforte> indeed how
[20:07] <Nelius Raoul> I think it'd probably help if we could get more people in here.
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, I supposed you'll need to get some kidnapping done, then
[20:11] <@Paisley Pythia Peinforte> ~
[20:12] <Kaelyn P. Peinforte> indeed
[20:14] <Nelius Raoul> Oh yes, run out, grab people and tie them to the chairs whilst we force out their innermost secrets. Great way to send off the year. :P
[20:16] <@Paisley Pythia Peinforte> ... it works for Liam Neeson?
[20:22] <Tyrios> Snrk
[20:24] <Nelius Raoul> Well then, let's at least start with a simple one. Any resolutions for 2018?
[20:26] <@Paisley Pythia Peinforte> Get through it without losing my mind, basically.
[20:26] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi3
[20:26] <+luna_P> Evening, Solarchos
[20:26] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: It's be fortified with 100% Vitamin insane *** Merry Christmas!!
[20:27] <Solarchos> Resolutions for this coming year for myself? Not sure yet. I still have a few days to think about it.
[20:27] <Kaelyn P. Peinforte> oh by the way, mother...I took little robert to a....pantomime....a few days ago
[20:28] <@Paisley Pythia Peinforte> One must start them young.
[20:28] <@Paisley Pythia Peinforte> How did you like the panto?
[20:31] <Solarchos> Pantomime?
[20:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Imagine watching a stage play whilst on drugs.
[20:34] <Kaelyn P. Peinforte> I have seen the greater demonics of the seven hells...and yet I have never seen the horrifying display known as the "Widow Twinkle"
[20:36] *** YingGirl [] has joined #suburbansenshi3
[20:36] <+luna_P> Evening, YingGirl
[20:36] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where Predestination Paradox is another four-letter word. *** Merry Christmas!!
[20:37] <Eoria> ...and now I have to wonder who thought that was a good name. "Widow Twinkle"... sounds more like something you catch after a night in the skeevier parts of town.
[20:37] * YingGirl goes takes a seat near the coner
[20:39] <Solarchos> Hello Ying.
[20:41] <YingGirl> hey
[20:46] <Solarchos> I think my resolution for this year will be to do my part to continue to make things wonderful for my family AND to do even more for the Federation at large. My people had a really rough start to this year, but ended on a much more stable note.
[20:47] <Solarchos> I'd like to see next year commence on a stronger note.
[20:53] <Tyrios> Sounds good.
[21:05] <@Paisley Pythia Peinforte> So what are the rest of you planning for 2018?
[21:07] <YingGirl> trying to get a switch
[21:08] <YingGirl> blood tests and hopefully moving with fiancee
[21:08] <YingGirl> and i think i befriended a catfish
[21:09] <Kaelyn P. Peinforte> I plan day by little Robert learn the way of the world
[21:09] <Kaelyn P. Peinforte> ..keep things stable
[21:10] <Anesha> Mostly for me, it's bringing greenery back to places that had died out in years past.
[21:11] <@Paisley Pythia Peinforte> Ying, if you're planning to move in with your fiancee I would recommend really working on that.
[21:11] <@Paisley Pythia Peinforte> There's a lot of obstacles you're going to need to clear.
[21:11] <@Paisley Pythia Peinforte> You need to make a plan and start working through it.
[21:11] <@Paisley Pythia Peinforte> (Well both of you need to make a plan)
[21:11] <Solarchos> Good night everyone. I'll see you tomorrow.
[21:12] <YingGirl> hmm.
[21:12] * @Paisley Pythia Peinforte nods to Solar
[21:13] <Nelius Raoul> Seeya again, Solar.
[21:13] <@Paisley Pythia Peinforte> And with things going the way they are... time is probably of the essence.
[21:13] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi3 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:14] <YingGirl> i dunno if i can get through.
[21:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, you won't know until you start the process.
[21:15] <@Paisley Pythia Peinforte> Honestly, the best plan might be to get married first and sort the rest after.
[21:15] <YingGirl> i know i need to save, but not a lot of folks can help me in my situation
[21:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Well it's not just money, it's the immigration.
[21:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Getting you together would be easy, relatively speaking, it's the ability to actually legally live where you want to that's the key.
[21:18] <YingGirl> yeah.
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> But please, don't delay on it any longer. The rules are only going to get tighter.
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Get in the system. Get it started.
[21:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Make that a project for 2018
[21:20] <YingGirl> both of us are stressed out
[21:21] <@Paisley Pythia Peinforte> I can imagine.
[21:23] <@Paisley Pythia Peinforte> Still, you have a lot of people rooting for the both of you.
[21:23] <@Paisley Pythia Peinforte> If you need help, I think I know a certain idiot who'll do his best :P
[21:23] * @Dr. X sneezes somewhere
[21:27] <YingGirl> contact mike via an email, after cat sitting, i see what I can do on Friday
[21:30] * @Paisley Pythia Peinforte nods
[21:36] <YingGirl> Also getting back to work jan 2
[21:39] <YingGirl> i need to not weeb out if i go to japan
[21:39] <@Paisley Pythia Peinforte> ..I don't think anyone can avoid weebing out if they go to Japan, at least the first time.
[21:40] <YingGirl> it's just their kfc xmas special.
[21:40] <YingGirl> it just blows our pkf
[21:41] <YingGirl> pfk^
[21:41] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh, Quebec.
[21:42] <YingGirl> no southern biscuit
[21:44] <YingGirl> chicken tastes greasy
[21:44] <YingGirl> and their diet pepsi is just distilled water down pepsi
[21:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Well diet anything is generally watered down.
[21:45] <@Paisley Pythia Peinforte> Though I did have some diet Orange Iced Tea which was very good
[21:46] <YingGirl> Mike introduced me to diet flavoured water
[21:47] <YingGirl> we don't seem to have that either
[21:48] <YingGirl> Only seltzer oor perriar water with flavours
[21:50] * Kaelyn P. Peinforte [big grocery] adjusts her glasses
[21:50] *** Kaelyn P. Peinforte has moved back to the livingroom
[21:54] <YingGirl> i best be going
[21:54] <@Paisley Pythia Peinforte> Have a good night
[21:55] <YingGirl> you too
[21:55] <YingGirl> i got a cat to find
[21:56] *** YingGirl [] has left #suburbansenshi3 (irl rest)
[22:00] <Kaelyn P. Peinforte> thank you, mother, by the way..for coming to the manor
[22:04] <@Paisley Pythia Peinforte> No worries, it's good to spend time with family once in a while.
[22:10] <Kaelyn P. Peinforte> I must note you seem to have an extra..spring in your step lately
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[22:12] <@Paisley Pythia Peinforte> must be the new boots I got a while back.
[22:13] <@Paisley Pythia Peinforte> <_<
[22:14] <Kaelyn P. Peinforte> I shall respect your privacy
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[22:15] <@Paisley Pythia Peinforte> The fact that you said that tells me you've already got some kind of hypothesis in mind.
[22:16] <Eoria> (Oh this oughta be good♫)
[22:16] * @Paisley Pythia Peinforte raises an eyebrow
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, go on then.
[22:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Spit it out.
[22:17] <Kaelyn P. Peinforte> very well
[22:17] <Kaelyn P. Peinforte> I suggest you have found companionship
[22:17] * @Paisley Pythia Peinforte 's lips curl into a semi-smile, pleased at how astute Kaelyn is.
[22:17] <@Paisley Pythia Peinforte> You might not be wrong~
[22:19] <Kaelyn P. Peinforte> ..would I approve?
[22:19] * @Paisley Pythia Peinforte ponders that question for a moment.
[22:20] * @Paisley Pythia Peinforte just chuckles
[22:20] <@Paisley Pythia Peinforte> Would you, indeed~
[22:21] * Kaelyn P. Peinforte arches an eyebrow
[22:22] <Eoria> Must be quite the kindred spirit~
[22:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Let's just say it's complicated and leave it at that.
[22:23] * @Paisley Pythia Peinforte glances over to Eoria. "Indeed. I think it came as surprise to us both."
[22:24] <Kaelyn P. Peinforte> of course
[22:26] * @Paisley Pythia Peinforte seems to look a little relieved that she's able to tell Kaelyn.
[22:44] <Eoria> Guessing you've had quite the interesting time connecting to one another?
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> (If only you knew the double-meaning there... a soul conenction is no small thing)
[22:47] <@Paisley Pythia Peinforte> It was a bit of an adventure, tis true.
[23:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, I'm off.
[23:12] <@Paisley Pythia Peinforte> You all wrung a secret out of me, so congratulations XD
[23:12] <@Paisley Pythia Peinforte> Good night~
[23:12] *** @Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has left #suburbansenshi3 (My dairy-based frozen confection creates a focal point to which all young males of the species are drawn. You are correct; it is far superior to yours. I could attempt to educate you on the finer points of this subject, but it would require monetary recompense on your part.)
[23:36] <Eoria> Hm, this was a bit too quiet for my liking. Shame we couldn't get more people to end this Icebreaker on a high note.
[23:37] <Kaelyn P. Peinforte> well it was still fun
[23:40] <Eoria> True.
[00:02] <Eoria> Well then, shall we be off?
[00:14] <Kaelyn P. Peinforte> yes let's
[00:16] <Eoria> Seeya again♫
[00:16] *** Eoria [CosmicWanderer@Priere.nw] has left #suburbansenshi3 (*off she goes, alongside her friends and family*)
[00:23] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi3 (*returns home*)

[18:21] *** LilRyoma has joined #suburbansenshi3
[18:21] <+luna_P> Evening, LilRyoma
[18:21] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Where the Men are Old, the Women are Young, and the Children Make Everyone A Little Wary.
[18:22] * LilRyoma is hiding in an abondon warehouse, avoiding the bells and whistles of Xmas
[18:22] * LilRyoma mewls
[18:27] * LilRyoma looks around, feeling scared
[18:27] *** Shiro has joined #suburbansenshi3
[18:27] <+luna_P> Evening, Shiro
[18:27] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: One Troll Per Customer.
[18:27] <Shiro> Ryoma, where are you, buddy?
[18:28] * Shiro looks around the arena
[18:28] * LilRyoma paws and reveals himself
[18:28] <Shiro> There you are, buddy
[18:29] * Shiro scoops up the Torracat
[18:29] <LilRyoma> Mew
[18:29] <Shiro> You're probably hungry
[18:30] <Shiro> Come now, at the DMC office there's some kitty kibble
[18:30] <LilRyoma> mew?
[18:31] <Shiro> Yeah, things can get hectic
[18:32] * Shiro hold the torracat and brings him home with the other
[18:32] *** Shiro has left #suburbansenshi3
[18:33] *** LilRyoma has left #suburbansenshi3 (mew)

[21:41] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[21:41] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[21:41] <+luna_P> Welcome. Suburban Senshi asks: Is it Queen Metallia? Is she the sauce?
[21:41] * Matsumi Kaze (Adult) is leaning against the wall, watching the blank wall in front of her
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> hm
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> ugh I've got a headache
[21:47] <Matsumi Kaze (Adult)> ..what are you looking at?
[21:47] <Matsumi Kaze (Adult)> i'm not being paranoid...
[21:48] <Matsumi Kaze (Adult)> ..and no i'm not jealous
[21:50] <Matsumi Kaze (Adult)> ...something odd about all this
[21:51] <Matsumi Kaze (Adult)> something odd about her
[21:57] * Matsumi Kaze (Adult) holds up a finger and produces an eerie green light from it
[22:03] * Matsumi Kaze (Adult) puts out the light and sits back down on the floor, laying her head against the wall
[22:07] <Matsumi Kaze (Adult)> are really annoying, you know that
[22:14] * Matsumi Kaze (Adult) PUNCHES the wall
[22:14] * Matsumi Kaze (Adult) has left a noticeable crack in the wall
[22:17] * Matsumi Kaze (Adult) pauses and pulls out a bottle of wine and pours herself a glass
[22:22] * Matsumi Kaze (Adult) drinks
[22:25] * Matsumi Kaze (Adult) looks at the bottle..and drinks straight out of it
[22:33] <Matsumi Kaze (Adult)> ugh *hic*
[22:36] * Matsumi Kaze (Adult) takes another drink
[22:39] <Matsumi Kaze (Adult)> f[BLEEP]king stupid..*hic*
[22:47] * Matsumi Kaze (Adult) drinks another bottle
[22:57] * Matsumi Kaze (Adult) finally stops drinking and looks up at the wall again
[22:57] <Matsumi Kaze (Adult)> ...shuutup
[23:00] <Matsumi Kaze (Adult)> whatdoyouknowanyway
[23:09] <Matsumi Kaze (Adult)> .......
[23:09] * Matsumi Kaze (Adult) throws up ><
[23:11] <Matsumi Kaze (Adult)> oh god..oh god too much....HUUUURK
[23:13] <Matsumi Kaze (Adult)> ok..ok I think it finally sto-HUUUUUUUURK
[23:18] <Matsumi Kaze (Adult)> ok........
[23:18] * Matsumi Kaze (Adult) takes a few deep breaths...
[23:20] <Matsumi Kaze (Adult)> ...I'm ok....
[23:20] <Matsumi Kaze (Adult)> I'M OK!!
[23:20] <Matsumi Kaze (Adult)> hehehehAHAHA...
[23:20] <Matsumi Kaze (Adult)> ....
[23:23] * Matsumi Kaze (Adult) slowly collects her breath..tries to take a step forward..then slips in her own vomit and falls into the large puddle
[23:23] <Matsumi Kaze (Adult)> GOD DAMMIT
[23:25] * Matsumi Kaze (Adult) keeps trying to get up but keeps falling into the vomit...and ends up throwing up again ><
[23:34] <Matsumi Kaze (Adult)> god....
[23:44] * Matsumi Kaze (Adult) slowly gets up...and leaves
[23:44] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3

[16:02] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[16:02] <golD_lux> Okay.
[16:02] <Agent McFUNderson> Oh snap what's happening here??
[16:03] <golD_lux> We're gonna test a new fight system, sis!
[16:03] <golD_lux> It's being programmed right now!
[16:03] <Agent McFUNderson> Work? On My New Year's Eve?
[16:03] <golD_lux> But it's for the future of the box!
[16:08] <Agent McFUNderson> Did you know I can program?
[16:09] <golD_lux> Well yeah, our dad was a sicentist, and your mom was a Time Lord and besides we're from the 51st century, we do Calculus in second grade :P
[16:09] <golD_lux> ^your dad
[16:43] <golD_lux> test
[16:43] 5005 [ HP / MP] golD_lux punches a bag (- MP +5 SP)
[16:44] 5013 [ HP / MP] golD_lux punches again (- MP +8 SP)
[16:44] <golD_lux> ...
[16:46] golD_lux (- MP + SP)
[16:46] <golD_lux> hu
[16:46] <golD_lux> Huh
[16:46] golD_lux punches something (- MP + SP)
[16:47] <@spiritflame> golD_lux: You have 1000 MP / 0 HP / 3013 SP
[16:47] golD_lux punches a wall (- MP + SP)
[16:47] <@spiritflame> golD_lux: You have 1000 MP / 0 HP / 2013 SP
[16:47] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[16:47] <@spiritflame> golD_lux: You have 1000 MP / 250 HP / 5000 SP
[16:47] ████ golD_lux hit the wall (- MP + SP)
[16:47] █████ golD_lux hit the wall (- MP + SP)
[16:47] █████ golD_lux hit the wall (- MP + SP)
[16:47] ████ golD_lux hit the wall (- MP + SP)
[16:48] █████ golD_lux hit the wall You're out of power... and the fight.
[16:48] <golD_lux> hmm
[16:49] <Agent McFUNderson> WAAIT
[16:49] <Agent McFUNderson> There's a PROBLEM
[16:49] <golD_lux> What?
[16:49] <Agent McFUNderson> You shouldn't be losing power by attacking!
[16:49] <Agent McFUNderson> Only by getting hit!
[16:49] <golD_lux> Hmm okay.
[16:51] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[16:52] █████ golD_lux hits the wall
[16:52] █████ golD_lux hits the wall
[16:52] <golD_lux> Okay
[17:08] <golD_lux> Okay so what about crits and stuns, are we doing those?
[17:08] <Agent McFUNderson> I think since these rounds are short get rid of 'em!
[17:15] 5000 golD_lux has been HIT!! ( damage + SP)
[17:15] golD_lux has BEEN DEFEATED!!!
[17:15] <golD_lux> WHAT
[17:15] <Agent McFUNderson> LAWL
[17:16] <@spiritflame> golD_lux: You have 1000 MP / 250 HP / 4000 SP
[17:16] 4000 golD_lux has been ROCKED!! ( damage + SP)
[17:16] golD_lux has BEEN DEFEATED!!!
[17:17] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[17:17] 5000 golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[17:17] 4000 golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[17:17] 3000 golD_lux has BLOCKED the attack!
[17:18] 3000 golD_lux has been STAGGERED!!
[17:18] 2000 golD_lux has been EVISCERATED!!
[17:18] 1000 golD_lux has been SAVAGED!!
[17:18] 0 golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[17:18] golD_lux has BEEN DEFEATED!!!
[17:18] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[17:19] ████ golD_lux has been STAGGERED!!
[17:19] █████ golD_lux has been SAVAGED!!
[17:19] █████ golD_lux has been ROCKED!!
[17:19] █████ golD_lux has DODGED the attack!
[17:19] █████ golD_lux has BLOCKED the attack!
[17:19] ████ golD_lux has been HIT!!
[17:19] ████ golD_lux has DODGED the attack!
[17:19] █████ golD_lux has been SAVAGED!!
[17:19] golD_lux has been ROCKED!!
[17:19] golD_lux has BEEN DEFEATED!!!
[17:19] <golD_lux> hmm
[17:21] <golD_lux> okay let's test this out
[17:21] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[17:21] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[17:21] 5005 [250 HP / 991 MP] Agent McFUNderson dropkicks sis! (-9 MP +5 SP)
[17:21] <Agent McFUNderson> :/
[17:21] <golD_lux> NOT FIGHT
[17:22] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[17:22] █████ Agent McFUNderson dropkicks cressida
[17:22] █████ golD_lux has DODGED the attack!
[17:22] * golD_lux zwees to the side
[17:22] 5007 [250 HP / 975 MP] golD_lux goes to trip vermy (-25 MP +7 SP)
[17:23] <golD_lux> Gah
[17:23] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[17:23] █████ golD_lux goes to trip vermy
[17:23] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[17:23] <Agent McFUNderson> Gah
[17:23] ████ Agent McFUNderson shoots cressida with a rubber bullet
[17:24] ████ golD_lux has been STAGGERED!!
[17:26] ████ golD_lux SLAMS Vermy with a high impact plasma fist!
[17:26] █████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[17:26] * Agent McFUNderson goes CRASHING through a wall
[17:55] 3007 [250 HP / 968 MP] Agent McFUNderson leaps over Cressie and uses her claws wolverine style to slash at her shoulders (-32 MP +7 SP)
[17:56] Agent McFUNderson Agent McFUNderson leaps over Cressie and uses her claws wolverine style to slash at her shoulders
[17:56] <Agent McFUNderson> ...
[17:56] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[17:56] █████ Agent McFUNderson punches cressie
[17:56] █████ golD_lux has been SAVAGED!!
[17:57] █████ golD_lux dropkicks vemy
[17:57] ████ Agent McFUNderson has been SLAMMED BACK!!
[17:59] ████ Agent McFUNderson spinkicks Cressie
[17:59] █████ golD_lux has BLOCKED the attack!
[17:59] * golD_lux uses her elbow to block the attack
[17:59] ████ Agent McFUNderson HEADBUTTS
[18:00] █████ golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[18:00] * golD_lux staggers back, MAN she has a hard head
[18:00] █████ golD_lux TACKLES SIS
[18:00] █████ Agent McFUNderson has been ROCKED!!
[18:00] * Agent McFUNderson tumbles back but backflips back to her feet
[18:01] █████ Agent McFUNderson unfolds her sniper-scythe and FIRES at Cressida
[18:01] █████ golD_lux has DODGED the attack!
[18:01] * golD_lux uses observation haki to predict and avoid the shot
[18:01] █████ golD_lux hits Verm with a plasma punch!
[18:02] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:02] <Agent McFUNderson> OOF
[18:02] * Agent McFUNderson skids back
[18:02] █████ Agent McFUNderson fires a whole MESS of high-explosive rounds at cressida
[18:02] ████ golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[18:03] * golD_lux takes them in the FACE and tumbles back
[18:03] ████ golD_lux tackles vermy through a WALL
[18:03] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:03] * Agent McFUNderson hits the ground hard... man... this is close
[18:04] ████ Agent McFUNderson swings her scythe around, electricity arcing from it... RAIMEIKEN!!!
[18:04] 1018 [224 HP / 1006 MP] golD_lux has been STUNNED and LOST A TURN! [ Opponent: Attack again ] (26 damage +18 SP)
[18:04] <golD_lux> Damn it I keep using the old commands
[18:04] golD_lux has been EVISCERATED!!
[18:04] golD_lux has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:04] <golD_lux> WHERE'S THE STATUS BNAR
[18:05] <@spiritflame> golD_lux: You have 1006 MP / 224 HP / 18 SP
[18:05] <Agent McFUNderson> It's cuz you goofed and the SP isn't a round number anymore
[18:06] * golD_lux grumbles
[18:06] ☼ Scouter indicates golD_lux has SP level of 1000!
[18:06] ████ golD_lux ^
[18:06] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:07] * Agent McFUNderson is DOWN TO HER LAST BIT OF POWER
[18:07] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:07] █████ Agent McFUNderson You're out of power... and the fight.
[18:07] <Agent McFUNderson> Okay so
[18:07] <Agent McFUNderson> It needs to count me as defeated sooner
[18:09] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:09] ████ Agent McFUNderson has been ROCKED!!
[18:09] █████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:09] █████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[18:09] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:09] ████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[18:09] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 1000 SP
[18:09] ████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:09] <Agent McFUNderson> /sef
[18:09] ████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:09] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:09] █████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:09] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:09] <Agent McFUNderson> Wait what
[18:10] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:10] █████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:10] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:10] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 4000 SP
[18:10] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:10] █████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:10] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 3000 SP
[18:10] █████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:10] █████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:11] █████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:11] █████ Agent McFUNderson has been ROCKED!!
[18:11] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 2000 SP
[18:11] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:11] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 1000 SP
[18:11] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:11] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:11] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:11] ████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:11] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:11] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:11] <Agent McFUNderson> okay so there;s a logic thingy here
[18:12] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:12] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:12] ████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:12] █████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[18:12] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:12] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:12] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:12] █████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:13] <Agent McFUNderson> WRY
[18:13] * golD_lux looks at the code
[18:13] <golD_lux> Try "==" insitead of "=" there.
[18:13] <Agent McFUNderson> kk
[18:14] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:14] ████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:14] █████ Agent McFUNderson has been SLAMMED BACK!!
[18:14] █████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:14] █████ Agent McFUNderson has been SLAMMED BACK!!
[18:14] █████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:14] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:14] █████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[18:14] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:14] <Agent McFUNderson> Nerp
[18:14] <Agent McFUNderson> It takes me down to 0
[18:14] █████ Agent McFUNderson You're out of power... and the fight.
[18:14] <Agent McFUNderson> If I try to attack it reads the 0 right
[18:15] <golD_lux> So the question is when does the system realize you're at 0
[18:15] <golD_lux> Trace the logic flow
[18:15] <golD_lux> 1- We get your SP before you defend.
[18:15] <golD_lux> 2 - We randomly pick an outcome
[18:16] <golD_lux> Each outcome that's not a block or a pararry deducts 1000 SP
[18:17] <golD_lux> We calculate the new SP and re-save it.
[18:17] <golD_lux> Now we go to the output
[18:17] * Agent McFUNderson nodsnods
[18:17] <golD_lux> We read the SP level again
[18:18] <golD_lux> so at this point it should know it's 0
[18:18] <golD_lux> Hmm
[18:18] <golD_lux> Lemme try a != instead of a >
[18:18] <Agent McFUNderson> Okedokee
[18:19] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:19] ████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:19] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:19] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:19] ████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has been ROCKED!!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:19] ████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:19] █████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:19] <Agent McFUNderson> COME ONN
[18:22] <golD_lux> Okay this doesn't make sense.
[18:22] <golD_lux> It knows and has SET you to 0
[18:22] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:23] <golD_lux> Let's step throught hat logic again
[18:24] <golD_lux> GET SP; DEDUCT and SET new SP
[18:25] <golD_lux> Lemme flip things.
[18:27] <golD_lux> Go again
[18:27] * Agent McFUNderson drinks potion
[18:27] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:27] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:27] █████ Agent McFUNderson has been SLAMMED BACK!!
[18:27] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:27] █████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:27] ████ Agent McFUNderson has been STAGGERED!!
[18:27] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:27] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:27] <Agent McFUNderson> GNEH
[18:29] <@spiritflame> Agent McFUNderson: You have 1000 MP / 250 HP / 0 SP
[18:29] <golD_lux> I have an out of the box idea.
[18:31] <golD_lux> One more time~
[18:31] ☼ Scouter indicates Agent McFUNderson has POWERED UP!
[18:31] █████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:31] ████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:31] ████ Agent McFUNderson has DODGED the attack!
[18:32] █████ Agent McFUNderson has been HIT!!
[18:32] █████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:32] █████ Agent McFUNderson has been SLAMMED BACK!!
[18:32] ████ Agent McFUNderson has been EVISCERATED!!
[18:32] ████ Agent McFUNderson has BLOCKED the attack!
[18:32] ████ Agent McFUNderson has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:32] █████ Agent McFUNderson has been SAVAGED!!
[18:32] Agent McFUNderson has BEEN DEFEATED!!!
[18:32] <Agent McFUNderson> YES GOOD GOING SIS
[18:32] * golD_lux gives a thumbs up
[18:34] <golD_lux> Whew, now let's get Paise to update the thread
[18:39] <@Paisley Pythia Peinforte> a new quick fighting set of commands is up. /powerup - like senzu, but it just fills your power bar. /atk - like /fight. There are no specials or multipliers. You can attack as long as your bar isn't empty. /def - like /sell, except stuns are gone- your bar decreases each time you take a hit until it empties, then you are out. There are no combos or second wind or anything like that. It does use SP to measure the bar internally so if you try to mix in /fight commands you will break things horribly.
[20:55] <Aspirant_Snark> - (Color Added for Contrast) -
[20:58] <Aspirant_Snark> /anst I would politely remind you, Xadium, that with drastically less mileage to cover before a person is defeated, the Parry ability is drastically more effective than before. I humbly suggest you consider its power and how often it comes up very carefully, because a successful parry will cost you a heavy percentage of the fight.
[21:09] *** Parry has 1:8 odds, should I make those longer?
[21:54] <Mizunomics01> .join
[21:54] *** Mizunomics01 [] has joined #suburbansenshi3
[21:54] <+luna_P> Evening, Mizunomics01
[21:54] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: We're just three fools from the Orient
[21:54] <Mizunomics01> close your Discord in task manager. Make sure it's not in the system tray. Then go to %appdata%, delete the discord folder there. Then go back one level to AppData, go to Local and delete the Discord folder there. Download a new installer and reinstall Discord. If there is some sort of issue, try restarting your PC and then try to reinstall again.
[21:55] <Mizunomics01> Download a new installer from and run it.

[00:04] *** meanwhile.....
[00:04] *** Joanna Smithson (Time Patrol) has joined #suburbansenshi3
[00:04] <+luna_P> Evening, Joanna Smithson (Time Patrol)
[00:04] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: There comes a time to put principle aside and do what's right *** Happy Birthday, Tomoe Hotaru!!
[00:04] * Joanna Smithson (Time Patrol) holds onto her arm, wincing
[00:04] <Joanna Smithson (Time Patrol)> dammit.......
[00:05] *** a crystalline figure...looking female,,stands there..floating in midair
[00:06] <Krista> ...there is no hope....your energies shall be mine...all warriors shall be mine
[00:06] <Joanna Smithson (Time Patrol)> ugh....too I..risk it....
[00:07] * Ramen screams, flying forward, drawing her samurai sword
[00:07] <Joanna Smithson (Time Patrol)> RAMEN! DON'T!
[00:07] * Krista catches Ramen's blade in one hand
[00:08] <Krista> too shall become one with me....
[00:09] * Krista 's arm starts to wrap around Ramen's....and Ramen's skin starts to turn transparent....
[00:09] <Ramen> gah..what the hay!?
[00:10] * Joanna Smithson (Time Patrol) COLLIDES with Ramen, pushing her out of the way but is grabbed by the throat!
[00:12] <Joanna Smithson (Time Patrol)> urk ><
[00:12] <Krista> your actions were futile...the Time Patrol shall become one with the crystalline...
[00:12] * Krista starts to absorb Jo directly.....
[00:13] <Krista> give in...become one......
[00:13] * Joanna Smithson can feel her consciousness fading....
[00:13] <Joanna Smithson (Time Patrol)> ^
[00:14] * Chicori and Ramen can only watch..both too injured to interfere...
[00:14] <Chicori> s..smithson.....don't...
[00:14] <Ramen> Jo..Joanna...
[00:15] * Joanna Smithson (Time Patrol) grits her teeth...
[00:16] <Joanna Smithson (Time Patrol)> I..won't..die.....
[00:16] <Joanna Smithson (Time Patrol)> k...k....k...k..k....
[00:16] <Krista> you cannot...stop the process
[00:17] <Joanna Smithson (Time Patrol)> K....Kai...Kaio....Kaio....
[00:17] <Krista> ...die...
[00:17] <Chicori> SMITHSON!!!!
[00:17] <Ramen> JO!!!!
[00:18] <Joanna Smithson (Time Patrol)> ..KAIOKEN.....TIMES......10!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[00:18] <Krista> Kaia-What?
[00:18] <Krista> *Kaio-what?
[00:19] * Joanna Smithson (Time Patrol) SCREAMS as her aura EXPLODES outward...shattering Krista off her body
[00:20] * Krista floats away...partially broken
[00:20] <Krista>
[00:21] * Joanna Smithson (Time Patrol) puts her fingers to her forehead..charging up...
[00:21] <Joanna Smithson (Time Patrol)> you think you can take us on, you alien b[BLEEP]ch????
[00:21] * Chicori and Ramen reach out......adding their Ki to Jo...causing her Kaioken to bloom up to times 40...
[00:23] <Joanna Smithson (Time Patrol)> don't mess with the Time Patrol...
[00:23] <Joanna Smithson (Time Patrol)> SPECIAL...BEAM...CANNON!!!!!!!!!
[00:23] * Joanna Smithson (Time Patrol) FIRES the blast at the remains of Krista
[00:23] <Krista> s...SURVIVEEEEEEEEEEEE
[00:24] * Krista is consumed by the blast and explodes
[00:24] *** Krista has left #suburbansenshi3
[00:25] * Joanna Smithson (Time Patrol) falls from the sky..crashing the other two girls fall back as well
[00:25] *** Joanna Smithson (Time Patrol) has left #suburbansenshi3 (.di..did it...)

[23:05] *** Hotel Roof
[23:05] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[23:05] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[23:05] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Klaatu... Verata... Ni*coughcough*huhuhu! *** Happy Birthday, Tomoe Hotaru!!

[21:28] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[21:28] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[21:28] <+luna_P> Welcome. Suburban Senshi needs Mike and the Bots.
[21:28] <Matsumi Kaze (Adult)> /private
[21:29] <Matsumi Kaze (Adult)> /privatestart
[21:29] <Matsumi Kaze (Adult)> /privatebegin

[21:29] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[21:29] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[21:29] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[21:29] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: That's some rage-inducing shit.
[21:30] *** Orion Felinus [] has joined #suburbansenshi3
[21:30] <+luna_P> Evening, Orion Felinus
[21:30] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Exploding Responsibly, Exploding Regularly
[21:31] * Matsumi Kaze (Adult) leans against a wall
[21:31] <Orion Felinus> Alright, Matsumi-sama, I understand this must be difficult times for you, but we will try to be supportive for you both...
[21:32] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I've discovered a terrible secret
[21:33] <Orion Felinus> A Secret? Of Hideki-sama's?
[21:33] <Orion Felinus> Oh spirits...oh ancestors...what could he...?
[21:33] <Matsumi Kaze (Adult)> ...a secret that affects all of us
[21:34] <Orion Felinus> Oh? So...its not marriage problems?
[21:34] <Matsumi Kaze (Adult)> no it's..bigger then that
[21:34] <Orion Felinus> What is it?
[21:36] * Matsumi Kaze (Adult) looks at Orion..with hollow eyes
[21:36] <Matsumi Kaze (Adult)> ...what if i told you...none of this should exist
[21:37] <Matsumi Kaze (Adult)> ..what if I told you....
[21:38] <Matsumi Kaze (Adult)> ....the fall was never meant to happen
[21:41] <Orion Felinus> ...The fall? You mean...the Silver Millenium?
[21:42] <Matsumi Kaze (Adult)> yes....
[21:43] * Orion Felinus pauses for a moment...then chuckles a little. "Oh, did the Intern get into your head again with strange stories and theories?"
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I'm serious
[21:43] <Matsumi Kaze (Adult)> .....the fall was never suppose to happen
[21:44] <Orion Felinus> But...if that's
[21:44] <Matsumi Kaze (Adult)> this...this isn't a theory
[21:44] <Matsumi Kaze (Adult)> I don't know......
[21:45] <Matsumi Kaze (Adult)> all I know is.........the silver millennium wasn't meant to collapse
[21:46] * Orion Felinus shakes his head. "But...That can't be true. I mean...we are here, and now. We all saw it and the others all could it possibly have been wrong?
[21:47] <Matsumi Kaze (Adult)> ....someone...changed history
[21:47] <Orion Felinus> Who would do such a thing? To cause such a mass genocide?
[21:47] <Matsumi Kaze (Adult)> .......Sean can't be allowed to know....he can't
[21:49] <Orion Felinus> Oh spirits...his family...all of them...if the young master knew, he would be beyond devestated...
[21:49] <Matsumi Kaze (Adult)> ..h..he can't learn...
[21:52] <Orion Felinus> STill...why would someone do such a horrible...evil thing? To kill all those innocent lives?
[21:52] <Matsumi Kaze (Adult)> ...I really don't know....i only found out yesterday...
[21:53] <Orion Felinus> ...Have you told my Beloved?
[21:54] <Matsumi Kaze (Adult)>
[21:55] <Orion Felinus> Shall I...?
[21:56] <Matsumi Kaze (Adult)> if you it..discreetly
[21:56] <Orion Felinus> As you wish...but...what can we do? Are you...thinking of asking for help from our Time Lord friends?
[21:58] <Matsumi Kaze (Adult)> ..that's the problem
[21:58] <Matsumi Kaze (Adult)> ...if we..correct this
[21:59] <Matsumi Kaze (Adult)> ..........then everything bad...AND good that has happened to us
[21:59] <Matsumi Kaze (Adult)> ...will be gone
[22:00] <Orion Felinus> Oh...that's right...then...there really is nothing we can do.
[22:00] <Orion Felinus> We can't just sacrifice everything we have now to just reverse time and raise the dead.
[22:01] <Orion Felinus> I won't sacrifice my family for that.
[22:03] <Matsumi Kaze (Adult)> neither
[22:04] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I know my past mom...would not want me to do such things
[22:04] <Orion Felinus> But the young master...there is no telling how he will react to such news.
[22:06] <Matsumi Kaze (Adult)> I'm a little scared
[22:06] <Orion Felinus> I will say nothing, as you have asked...but...if he should learn the truth...we must act.
[22:07] <Matsumi Kaze (Adult)> .....I fear what we might have to do
[22:08] <Orion Felinus> Spirits help us...
[22:10] <Orion Felinus> ...We should go back before the others get concerned.
[22:15] <Matsumi Kaze (Adult)> yes...
[22:16] * Orion Felinus takes a deep breath....
[22:18] <Orion Felinus> Okay...let's go
[22:18] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi3
[22:19] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3


[23:01] *** Peinforte Manor
[23:01] * @Paisley Pythia Peinforte gets home through a portal
[23:01] * @Paisley Pythia Peinforte sits on a couch
[23:02] * @Paisley Pythia Peinforte folds her hands, but they are shaking
[23:02] <@Paisley Pythia Peinforte> s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t s[BLEEP]t
[23:02] * @Paisley Pythia Peinforte held it together in the HOTEL but can't any longer
[23:02] <@Paisley Pythia Peinforte> F[BLEEP]K ><
[23:02] <Exeter L. Wakefield> ...
[23:03] * Exeter L. Wakefield hears her, having sensed her arrive a bit earlier
[23:03] * Exeter L. Wakefield goes over to her and sits down, holding her hand, which is trembling
[23:03] <Exeter L. Wakefield> What is it, Paise?
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> You know what it is
[23:03] <@Paisley Pythia Peinforte> And you know I have a plan but it's a stupid plan
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't know if Sean will listen
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> I can't guarantee that.
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> He might just-- and rightly so-- tell Saturn to f[BLEEP]k off
[23:04] <@Paisley Pythia Peinforte> And then what happens?
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Will X do the stupid thing and take responsibility?
[23:05] <@Paisley Pythia Peinforte> Will that mean--
[23:05] * @Paisley Pythia Peinforte squeezes Exeter's hand tighter
[23:06] <Exeter L. Wakefield> .... If I know X, he won't do that.
[23:07] * @Paisley Pythia Peinforte looks at Exeter oddly
[23:07] <@Paisley Pythia Peinforte> He's a bleeding heart sap.
[23:07] <@Paisley Pythia Peinforte> He's taken shots and stabs for the ones he's loved a thousand times.
[23:07] <@Paisley Pythia Peinforte> of course he would.
[23:07] <Exeter L. Wakefield> Would he? Why did he kill that man, and let history as we know it run its course?
[23:08] <Exeter L. Wakefield> Because he was protecting the ones he loved.
[23:08] <Exeter L. Wakefield> You think he's going to apologize for that?
[23:08] <Exeter L. Wakefield> You think he's going to roll over?
[23:08] <Exeter L. Wakefield> "Oh Sean, you're right, it was all a big mistake?"
[23:09] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[23:09] <Exeter L. Wakefield> No.
[23:10] <Exeter L. Wakefield> To him, NOT taking the shot would have dooned the entire history of human civilization, there would be no Crystal Millennium or Imperium...
[23:10] <Exeter L. Wakefield> So there's no way in hell he says "I'm sorry."
[23:11] <Exeter L. Wakefield> Because to him that war is a fact just as much as World War II is a fact.
[23:12] <Exeter L. Wakefield> And you don't know if, had he not been there, if someone else would have taken down the assassin.
[23:12] * @Paisley Pythia Peinforte is still shaking
[23:12] <@Paisley Pythia Peinforte> But if he dies...
[23:12] * Exeter L. Wakefield hugs Paisley
[23:12] <Exeter L. Wakefield> I know.
[23:13] <@Paisley Pythia Peinforte> I hate this. That f[BLEEP]king Bederatzi...
[23:13] <Exeter L. Wakefield> She's coming from a place of her own pain.
[23:13] <@Paisley Pythia Peinforte> She's just a f[BLEEP]king poseur.
[23:14] <@Paisley Pythia Peinforte> A human who claims to be a Time Lord who played at being a Sister of the Flame
[23:14] <@Paisley Pythia Peinforte> Who has a rage boner for X
[23:14] <Exeter L. Wakefield> Her reasons are honest.
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> What did he change time and kill her family too?
[23:15] <Exeter L. Wakefield> No.
[23:15] <Exeter L. Wakefield> But he was involved in... the events that led to the loss of her family.
[23:15] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[23:15] <Exeter L. Wakefield> As were you. And others at the HOTEL.
[23:15] <Exeter L. Wakefield> But he's the one she blames.
[23:16] <@Paisley Pythia Peinforte> I've never seen her before in my life.
[23:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Well I mean aside from on Karn... but
[23:16] <Exeter L. Wakefield> No she was never at the HOTEL.
[23:16] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Do you know who she is?
[23:17] * Exeter L. Wakefield rubs his forehead
[23:17] <Exeter L. Wakefield> It was so long ago.
[23:18] <Exeter L. Wakefield> Like you, she is an oprhan.
[23:18] <Exeter L. Wakefield> Like you, she has the legacy of a great house behind hre
[23:18] <Exeter L. Wakefield> Like you, she was so very alone.
[23:19] * @Paisley Pythia Peinforte hugs Exeter. "But I'm not alone now and... and...
[23:19] * @Paisley Pythia Peinforte frowns, loathing his side of herself that's come out
[23:19] <@Paisley Pythia Peinforte> I don't want to be... again...
[23:19] * Exeter L. Wakefield hugs her tighter
[23:20] <Exeter L. Wakefield> You're strong. If anything should happen, you'll go on.
[23:20] * @Paisley Pythia Peinforte SLAPS him
[23:20] <@Paisley Pythia Peinforte> THAT'S NOT THE POINT, YOU ASS
[23:20] * Exeter L. Wakefield moves his jaw a bit
[23:20] * Exeter L. Wakefield holds her close
[23:21] <Exeter L. Wakefield> Bederatzi... is a complex being.
[23:22] <Exeter L. Wakefield> She's a fusion.
[23:22] <@Paisley Pythia Peinforte>
[23:22] * @Paisley Pythia Peinforte pulls away a little, curious
[23:22] <@Paisley Pythia Peinforte> Explain.
[23:22] <Exeter L. Wakefield> I don't kow all the details but...
[23:23] <Exeter L. Wakefield> The human side of her started life as a girl named Alexa, who was a normal, bored teenager.
[23:24] <Exeter L. Wakefield> She was tired of living a nice, safe life and ran away from whatever Embassy her family was living in and made her way to the Alien Zone in Akihabara.
[23:24] <@Paisley Pythia Peinforte> Wait Ex, you said she was an orphan.
[23:24] <Exeter L. Wakefield> I'm getting to that :P
[23:25] <Exeter L. Wakefield> Here accounts vary but the jist is she ran across a Gallifreyan Fobwatch
[23:25] <@Paisley Pythia Peinforte> Wait... she was a Time Lord who was under a chameeon Arch?
[23:25] <Exeter L. Wakefield> No.
[23:25] <Exeter L. Wakefield> This is where it gets interesting.
[23:26] <Exeter L. Wakefield> The Fobwatch was badly damaged.
[23:26] <Exeter L. Wakefield> Its owner was long dead, but their essence was Still in there.
[23:26] <Exeter L. Wakefield> Dying, the essence was scared, and afraid.
[23:26] <Exeter L. Wakefield> And she found the watch
[23:27] <Exeter L. Wakefield> And it called to her.
[23:27] <Exeter L. Wakefield> Offering her.. a life less ordinary, basically.
[23:27] <Exeter L. Wakefield> Not a posession... a merger
[23:27] <@Paisley Pythia Peinforte> A metacrisis? But that can't happen... right?
[23:28] <Exeter L. Wakefield> You of all people know it can, if you're clever enough. Aren't you the one who got the Sisterhood of Karn to literally rebuild your brain?
[23:29] <@Paisley Pythia Peinforte> That was a ... desperate gamble, Ex.
[23:29] <Exeter L. Wakefield> Well this Time lord essence was desperate, and so was Alexa.
[23:30] <Exeter L. Wakefield> One wanted to just live and the other wanted a better life.
[23:30] <Exeter L. Wakefield> So they agreed to combine.
[23:30] <Exeter L. Wakefield> And so Alexa was rebuilt from the cellular level to be a perfect human, like Captain America.
[23:30] <Exeter L. Wakefield> But she had the memories and intellect of a Time Lord
[23:31] <Exeter L. Wakefield> And what memories...
[23:31] <@Paisley Pythia Peinforte> I suppose this is where the HOTEL comes in?
[23:31] <Exeter L. Wakefield> Indeed.
[23:31] <Exeter L. Wakefield> One of her parents was an enemy of the HOTEL.
[23:32] <Exeter L. Wakefield> One of their worst.
[23:32] <Exeter L. Wakefield> And they banded together and managed to end this person.
[23:32] <Exeter L. Wakefield> Utterly.
[23:32] <@Paisley Pythia Peinforte> ...Your diction...
[23:33] <Exeter L. Wakefield> ...later tonight <_<
[23:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Not your D[BLEEP]K, ass
[23:33] <@Paisley Pythia Peinforte> Your Diction, your word choice (though I will definitely take a raaincheck sir ♡)
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> "end this person"
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Why didn't you say "kill".
[23:34] <Exeter L. Wakefield> For the same reason you're thinking right now.
[23:34] <@Paisley Pythia Peinforte> Wait...
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> (Well we know Nelius sure wasn't involved because all he does is preach murder...)
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> So this was pre-him...
[23:35] * @Paisley Pythia Peinforte thinks back thinks back
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Not killed b000
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> ^b---
[23:35] * @Paisley Pythia Peinforte goes pale
[23:35] <@Paisley Pythia Peinforte> Was her parent...
[23:36] <Exeter L. Wakefield> A scion of a very noble line, who first careened into a track of genocidal mayhem after Xadium chose to consort with a human.
[23:37] <Exeter L. Wakefield> And who eventually was placed on trial...
[23:37] <Exeter L. Wakefield> And recast into history.
[23:37] <Exeter L. Wakefield> As a great Hero.
[23:37] <Exeter L. Wakefield> In the ultimate punishment.
[23:38] * @Paisley Pythia Peinforte reels
[23:38] <@Paisley Pythia Peinforte> Holy f[BLEEP]king s[BLEEP]t
[23:38] * @Paisley Pythia Peinforte thinks back to what Bederatzi was saying about wanting X punished and judged
[23:38] <@Paisley Pythia Peinforte> It makes... sense
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> She wants... payback...
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> for
[23:39] <Exeter L. Wakefield> She who must not be named, yes.
[23:39] * @Paisley Pythia Peinforte SHAKES EXETER
[23:39] <@Paisley Pythia Peinforte> WHY THE F[BLEEP]K DID YOU NOT TELL ME
[23:40] * Exeter L. Wakefield is shaken
[23:41] * Exeter L. Wakefield rubs his forehead, brain hurting
[23:41] <@Paisley Pythia Peinforte> But if she... if she... if she...
[23:41] <Exeter L. Wakefield> She's not her mother.
[23:42] <Exeter L. Wakefield> She's a child who only knows her mother fell to these people.
[23:42] <Exeter L. Wakefield> Bear that in mind.
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> Christ Ex
[23:42] <@Paisley Pythia Peinforte> You know if they find out they'll try to murder her on the spot
[23:42] <Exeter L. Wakefield> "They?"
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> Okay Nelius.
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> But
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> I mean
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> If they find out who her mother is they may freak out and CAUSE her to snap
[23:43] <@Paisley Pythia Peinforte> PLUS I don't want her winning and X dying for obvious reasons.
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> you S[BLEEP]tface. ><
[23:44] <@Paisley Pythia Peinforte> Now I'm in the most incredibly bad position here.
[23:44] <Exeter L. Wakefield> Yes I am the s[BLEEP]t face for giving you the ANSWER
[23:45] <@Paisley Pythia Peinforte> What you have GIVEN me is the role of someone who can't explain why they can't push Bederatzi and who at the SAME TIME needs to STOP BEDERATZI
[23:46] <Exeter L. Wakefield> Bederatzi's role in this is done. She set off the bomb
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> Don't be an idiot
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> If she is who you say, and if she is a child mourning her mother. You think she'll leave it at a Truth bomb?
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> She'll want to see it though. I would.
[23:46] <@Paisley Pythia Peinforte> ^through
[23:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Right now, Sean is the only one who gives a s[BLEEP]t.
[23:47] <@Paisley Pythia Peinforte> Everyone else is fine with the status quo, if a bit upset.
[23:47] <@Paisley Pythia Peinforte> If Sean doesn't kill X, what do you think will happen sir?
[23:48] <@Paisley Pythia Peinforte> You think she'll sit still?
[23:48] <Exeter L. Wakefield> Where is X now?
[23:48] <@Paisley Pythia Peinforte> He left with Gemini to that Shin Academy island.
[23:49] <@Paisley Pythia Peinforte> ...What if Sean attacks there?
[23:49] <Exeter L. Wakefield> If X survives sean it may be best for him to go into Exile
[23:49] <@Paisley Pythia Peinforte> you said he wouldn't apologise.
[23:50] <Exeter L. Wakefield> No, but he would most certainly face anger every time he goes into the HOTEL
[23:50] <@Paisley Pythia Peinforte> LOL
[23:50] <@Paisley Pythia Peinforte> I remember hearing about when he was being an obnoxious ass with Darkness
[23:51] <@Paisley Pythia Peinforte> If he didn;t leave then
[23:51] <Exeter L. Wakefield> HE DID
[23:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Oh
[23:51] <@Paisley Pythia Peinforte> Well, s[BLEEP]t
[23:51] <Exeter L. Wakefield> Anyhow.
[23:51] <Exeter L. Wakefield> Now you know what you're up against.
[23:52] <@Paisley Pythia Peinforte> Yes... and I need to do something...
[23:52] <@Paisley Pythia Peinforte> BRB
[23:53] * @Paisley Pythia Peinforte is away: KARN. I need a Circle of Sisters NOW. We need a Great Working
[23:53] <Exeter L. Wakefield> ...
[23:56] * the universe seems to shift a bit
[23:56] * @Paisley Pythia Peinforte is back
[23:56] * @Paisley Pythia Peinforte is hot, sweaty, tired, and exhausted
[23:56] <@Paisley Pythia Peinforte> let's see.. i it worked...
[23:56] <@Paisley Pythia Peinforte> h[SHE WHO MUST NOT BE NAMED]l
[23:57] <@Paisley Pythia Peinforte> h[SHE WHO MUST NOT BE NAMED]l
[23:58] <@Paisley Pythia Peinforte> h[SHE WHO MUST NOT BE NAMED]e
[23:58] <@Paisley Pythia Peinforte> ...good.
[23:58] * @Paisley Pythia Peinforte collapses back onto Exteer, sitting on his lap
[23:58] <@Paisley Pythia Peinforte> that should prevent accidents
[23:58] <@Paisley Pythia Peinforte> O_o
[23:59] * @Paisley Pythia Peinforte looks over at Exeter, who has reacted to where she ended up
[23:59] <@Paisley Pythia Peinforte> <_< we'd better do something as well, to prevent you having an accident~ ♡
[23:59] * @Paisley Pythia Peinforte is away 
[23:59] * Exeter L. Wakefield is away: Indeed~ ♡

[00:01] *** meanwhile, in a darkened TARDIS console.....
[00:02] * ?? moves along the controls, carefully moving the same time watching a screen showing a time flight path
[00:02] <??> my dear dear Thrash...doing so much good...fighting so many evils...
[00:03] * ?? walks over to a picture of Thrash pinned against a wall..and gently moves a finger along the face
[00:03] <??> try so hard to save this and your...friends
[00:04] <??> ....I have to give you something....something...tremendious...then...
[00:04] <??> ..just you....*kisses her fingers and places them against Thrash's lips* and me....
[00:06] * ?? crosses back to the controls....and presses a few controls...activating a cyclotron in the machine
[00:06] *** on the screen..the other time flight path's destination changing to the silver millennium...
[00:07] <The Interfering Nun> I'm sure Mister Collins may find this location.....very...very interesting
[00:08] * The Interfering Nun smiles to she sets her TARDIS to follow parallel...
[00:08] *** The Interfering Nun has left #suburbansenshi3

[17:56] * golD_lux appears in a haze of light
[17:56] * golD_lux taps her overheating Vortex Manipulator
[17:56] <@Dr. X> Cressida?
[17:57] * golD_lux 's eyes are narrowed, and she looks like she's readyt o unleash fury
[17:57] * golD_lux SLAMS her fists together, and her arms are clad in golden Haki
[17:57] <@Dr. X> ...
[17:58] <golD_lux> - DEFEND YOURSELF -
[17:58] <@Dr. X> What?
[17:58] * golD_lux YELLS AND ZWEES towards X, SLAMMING him FULL FORCE with a Punch
[17:58] * @Dr. X CRASHES into a construction site
[17:59] <golD_lux> I SAID Defend yourself!
[17:59] <golD_lux> /pwerup
[17:59] ☼ Scouter indicates golD_lux has POWERED UP!
[17:59] * @Dr. X can see she's deadly serious
[17:59] ☼ Scouter indicates Dr. X has POWERED UP!
[17:59] * @Dr. X focuses, remembering his training
[18:00] █████ golD_lux ZWEES in again and UPPERCUTS grandpa, holding NOTHING BACK
[18:00] █████ Dr. X has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:01] * @Dr. X girds his arm with optimized ki and BLOCKS, HITTING BACK with his other arm, also holding NOTHING back
[18:01] ████ golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[18:02] * golD_lux SKIDS back, her hair glowing, the force of the impact charging her up
[18:02] ████ golD_lux ZWEES past him and BACK KICKS him
[18:02] ████ Dr. X has been HIT!!
[18:03] * @Dr. X is SLAMMED into the ground
[18:03] * a radial crather forms under him
[18:03] ████ Dr. X jumps up and goes for a spinkick
[18:03] █████ golD_lux has been STAGGERED!!
[18:04] * golD_lux is hit square in the chin and skids back
[18:04] █████ golD_lux hits him with a PLASMA PUNCH
[18:04] █████ Dr. X has been SLAMMED BACK!!
[18:04] * @Dr. X tumbles backwards, covered in golden fire
[18:05] █████ Dr. X concentrates and forces himself to summon a ki blast-- a move he hasn't used in almost 10 years - fires it at Cressida
[18:05] █████ golD_lux has been ROCKED!!
[18:05] * golD_lux is SMASHED iun the side, and it's not a kinetic hit so it HURTS like a MOFO
[18:06] █████ golD_lux LEAPS up in an arch towards him, then kicks the air to go sideways and PUNCHES him HARD on the chin
[18:06] █████ Dr. X has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:07] * @Dr. X spins on instinct and BLOCKS with a forwarm, a thunderclap sound filling the air, and he preses a palm to her stomach, firing off another ki blast
[18:07] █████ golD_lux has PARRIED the attack! [ Opponent: /def ]
[18:08] * golD_lux smirks, batting it right back at him, using her haki to block and reflect
[18:08] █████ Dr. X has BLOCKED the attack!
[18:08] * @Dr. X BATS it aside contemptuously
[18:08] * @Dr. X is getting serious
[18:08] █████ Dr. X HEADBUTTS her
[18:09] <golD_lux> /sed
[18:09] ████ golD_lux has been SLAMMED BACK!!
[18:09] * golD_lux tumbles back >< OWWWW
[18:09] ████ golD_lux holding nothing back fires off wave after wave of plasma punches at him!
[18:09] █████ Dr. X has been SLAMMED BACK!!
[18:10] * @Dr. X is pummeled by the power and SMASHES into a wall, driven further into it as it collapses over him
[18:10] █████ Dr. X Kicks some of the debris back at Cressida, infusing it with his ki to make them like explosive spirit blasts
[18:10] █████ golD_lux has been ROCKED!!
[18:10] golD_lux has BEEN DEFEATED!!!
[18:11] * golD_lux takes the hits at once, and while shes' not physically hurt per se the shock of the ki attacks knocks her clean out
[18:11] * @Dr. X goes over to her and helps her up
[18:11] <golD_lux> @_@
[18:12] <golD_lux> Well crap you still remember your training with
[18:12] <@Dr. X> I haven't used it for ages. What the hell Was that?
[18:12] <golD_lux> ...Sean Collins is comin' for you.
[18:12] <@Dr. X> What? Why?
[18:13] <golD_lux> He knows what you did... that one time... back in the Silver Millennium.
[18:13] * @Dr. X just stops for a moment
[18:13] * @Dr. X instantly groks why Sean would do that.
[18:14] <@Dr. X> And the fact that you came at me with killing intent..
[18:14] <golD_lux> Yeah. So will he.
[18:14] <golD_lux> At least you're still sharp.
[18:14] <@Dr. X> "Still sharp?" I knocked you on your butt :P
[18:15] <golD_lux> Yeah well... I don't really want to kill you.
[18:15] <golD_lux> He does.
[18:15] <@Dr. X> ...Wonderful.
[18:15] <@Dr. X> Obviously I don't want to kill him, so won't this be just great
[18:16] <golD_lux> Paise thinks she might be able to get Aunt Hotaru to get him to calm down.
[18:16] <@Dr. X> ...I wouldn't bet on that.
[18:16] * golD_lux frowns
[18:16] <golD_lux> Verm and I'll have your back.
[18:17] <@Dr. X> No.
[18:17] <golD_lux> Whaddya mean, 'no'?
[18:17] <golD_lux> He wants to kill you
[18:17] <golD_lux> Are you gonna let him?
[18:17] <@Dr. X> not if I can help it ><
[18:17] <@Dr. X> But I don't want anyone else to get hurt helping me.
[18:17] <@Dr. X> I made the call back then.
[18:18] <@Dr. X> I need to take the responsibility.
[18:18] * golD_lux narrows her eyes
[18:18] <golD_lux> Define "Take responsibility"
[18:18] <@Dr. X> Not suicide.
[18:19] <@Dr. X> To stare him down and tell him straight... I did it. And I'd do it again.
[18:19] <golD_lux> Man...
[18:19] <golD_lux> There's no good answer, is there?
[18:20] <golD_lux> Do nothing, we vanish. Do something, they vanish.
[18:20] <golD_lux> Either way someone vanishes.
[18:20] <Matsumi Kaze (Adult)> well I hope you both have an answer for me then
[18:20] * golD_lux lets her gold haki drop
[18:20] *** Matsumi Kaze (Adult) has joined #suburbansenshi3
[18:20] <+luna_P> Evening, Matsumi Kaze (Adult)
[18:20] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Corrupting your view of the Senshi: FOREVER
[18:20] * Matsumi Kaze (Adult) stands not far away
[18:20] <golD_lux> ............
[18:20] * golD_lux turns blue
[18:20] * golD_lux looks around at the damage
[18:20] <golD_lux> oh s[BLEEP]t
[18:20] <@Dr. X> IT WAS HER
[18:20] * Matsumi Kaze (Adult) grabs Cressida by the ear
[18:21] * @Dr. X points at Cressida
[18:21] <Matsumi Kaze (Adult)> now then, young lady...
[18:21] * Matsumi Kaze (Adult) grabs X by the shirt
[18:21] <@Dr. X> ...I twas obth of us
[18:21] <@Dr. X> GRRK
[18:21] <Matsumi Kaze (Adult)> and you too, X
[18:21] <golD_lux> I'm sorry!
[18:21] <Matsumi Kaze (Adult)> you two...are going to fix this damage...tonight
[18:21] <@Dr. X> I'm sorry too!
[18:21] * Matsumi Kaze (Adult) pinches Cressida's ear
[18:22] <@Dr. X> Okay
[18:22] <Matsumi Kaze (Adult)> WITHOUT using powers
[18:22] <golD_lux> OWWWW
[18:22] <Matsumi Kaze (Adult)> or future tech
[18:22] <golD_lux> Okay okay!
[18:22] <@Dr. X> ....fine :/
[18:22] <@Dr. X> why not limit me to bear skins ad stone knives
[18:23] * Matsumi Kaze (Adult) lets cressida go, before passing her hand over crssida's wrist
[18:23] <Matsumi Kaze (Adult)> I'm also taking this
[18:23] * Matsumi Kaze (Adult) is holding the hot vortex manipulator
[18:23] <golD_lux> Wait gimme my Vortex manipuilator!
[18:24] <Matsumi Kaze (Adult)> you can get it back once you're done
[18:24] * golD_lux sighs
[18:24] <golD_lux> Fiiiiiine *pout*
[18:24] * Matsumi Kaze (Adult) puts it in her pocket
[18:24] * Matsumi Kaze (Adult) turns..and then holds out two shovels
[18:24] * golD_lux looks at her fist
[18:24] <Matsumi Kaze (Adult)> start working
[18:24] <Matsumi Kaze (Adult)> ..oh and X
[18:24] * golD_lux takes one and starts digging
[18:25] * @Dr. X takes the other and starts digging
[18:25] <Matsumi Kaze (Adult)> ..I'm taking the cost of the damage out of your wife's salary
[18:25] <@Dr. X> yes?
[18:25] <@Dr. X> .....................
[18:25] <@Dr. X> she's going to kill me
[18:25] <golD_lux> If Sean doesn't first
[18:25] <Matsumi Kaze (Adult)> well it's a good thing you can regenerate then
[18:25] <@Dr. X> .....
[18:26] <Matsumi Kaze (Adult)> I woouldn't worry about that you two
[18:26] <Matsumi Kaze (Adult)> he's with Thrash at the moment
[18:26] * @Dr. X had bad flashbacks of Minako killing him over and over
[18:26] <Matsumi Kaze (Adult)> ...what's the worse that can happen when they're going through time and space
[18:26] * golD_lux and X just look at her
[18:26] * Matsumi Kaze (Adult) just tries to ignore the looks
[18:27] <golD_lux> Man...
[18:27] <golD_lux> I smashed the Tairon Gate...
[18:27] <golD_lux> All to save my future from pain
[18:27] <Matsumi Kaze (Adult)> once you're me
[18:27] * golD_lux looks at her fist
[18:27] <Matsumi Kaze (Adult)> bye bye for now
[18:27] <golD_lux> Yeah...
[18:27] <golD_lux> bye...
[18:27] * Matsumi Kaze (Adult) walks away....and fading away into the wind
[18:27] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3
[18:27] * @Dr. X nods to Matsumi
[18:27] * @Dr. X gets to work with Cressida
[18:28] <@Dr. X> What's wrong, kiddo?
[18:28] <golD_lux> I know why you did what you did...
[18:28] <golD_lux> But couldn't there have been another way?
[18:28] <@Dr. X> It wa ss plit second decision, and I was panicking.
[18:28] <@Dr. X> I had no time to plan.
[18:29] <golD_lux> I wish there was a way everyone could have been saved.
[18:29] <@Dr. X> It literally couldn't work. The massacre is what allowed Queen Serenity to send the Senshi forward.
[18:30] * golD_lux gets sick of the shovekl, she's not allowed to use powers but she's naturally f[BLEEP]king strong
[18:30] * golD_lux starts punching the ground into submission
[18:30] <@Dr. X> (Good grief)
[18:30] <golD_lux> Grandpa...
[18:31] <golD_lux> In terms of history... how many really needed to come forward?
[18:31] <@Dr. X> I don't follow?
[18:31] <golD_lux> We know the senshi and a few others had to be reincarnated.
[18:31] <golD_lux> Right?
[18:31] <golD_lux> And we know a ton of people got away in the EightFold Empire...
[18:32] <@Dr. X> Go on...
[18:32] <golD_lux> Why not both?
[18:32] <@Dr. X> I don't follow?
[18:33] * golD_lux PUNCHES the ground HARD, digging the hole and then kicking the dirt ro try and flatten it
[18:33] <golD_lux> Have the Empire fall but save as many as possible?
[18:33] <@Dr. X> It's not that easy.
[18:33] <@Dr. X> People like Sean have already survived into the future and made their mark
[18:34] <golD_lux> Yeah but the FAMILY.
[18:34] <golD_lux> History considers them dead right.
[18:34] <golD_lux> So it's a blank slate?
[18:34] <@Dr. X> What are you saying?
[18:35] <golD_lux> What if the fall has to happen but we can find a way to save the others?
[18:35] <@Dr. X> It depends.
[18:35] <@Dr. X> That would be a LOT of historical bait and switch
[18:35] <@Dr. X> If someone saw them die
[18:35] <@Dr. X> You'd have to rig up a way to substitute them
[18:36] <@Dr. X> an multiply that times billions.
[18:36] <@Dr. X> As good as the Time Lords are that is ... far too tall an order.
[18:37] <@Dr. X> Cressie, there's no way to walk this back.
[18:38] <golD_lux> No, but...
[18:38] * @Dr. X works on putting thr wall back together
[18:39] <@Dr. X> There are beings out there who could probably do the math needed to pull something out of the fire.
[18:39] <@Dr. X> But the cost would eb astronomical
[18:39] <@Dr. X> And more than that...
[18:39] <@Dr. X> The timeline would suddenly be faced with the silver millennium suddenly appearing out of nowhere
[18:40] <golD_lux> Well the Eightfold Empire was 10,000 years different to the original SM
[18:40] <golD_lux> This wouldn't be the same, right?
[18:40] * @Dr. X looks at Cressida
[18:41] <@Dr. X> I know you pride yourself on plowing through problems everyone else considers set.
[18:41] <@Dr. X> But I'm begging you
[18:41] <@Dr. X> This... is too big.
[18:41] <@Dr. X> Altering the circumstances of the fall...
[18:41] <@Dr. X> We could break everything.
[18:42] <golD_lux> Would we? Think about it.
[18:42] <golD_lux> We're not altering history.
[18:42] <golD_lux> We'd be introducing a new factor in the future of this timeline, which is totally unfixed.
[18:42] <@Dr. X> Cressie...
[18:43] <@Dr. X> Rememeber when you all were upset with me for just arranging for Diana Caprice to come back to life?
[18:43] <@Dr. X> Are you really asking me to come up with a way to do that billions of times over?
[18:43] <@Dr. X> Listen.
[18:44] <@Dr. X> I was not wrong
[18:44] <@Dr. X> What would American have been like if the Civil War had never happened?
[18:44] <@Dr. X> Tragedy IS a part of history
[18:44] <@Dr. X> It allows the light to rise in its wake.
[18:47] <@Dr. X> Sean can want my head on a platter all he wants.
[18:47] <@Dr. X> But I'm not going to scramble to try and change what I did. I still stand by it.
[18:47] * @Dr. X looks into her gold-purple eyes
[18:47] * @Dr. X puts a hand on her shoulder
[18:47] <@Dr. X> The future is so worth it.
[18:48] <golD_lux> /m smiles
[18:48] <golD_lux> Let's get this place fixed up
[18:48] * they get back to work

[18:48] <The Tyrant> ...
[18:48] <The Tyrant> What an interesting idea.
[18:49] * The Tyrant is away: maybe the world needs a new "hero".

[19:46] *** is busy as usual. There are numerous Girls, and Extra-Species girls hustling through the dining area. Each girl dressed in an outfit themed after a super hero.
[19:46] <@spiritflame> Current Location is: HQ Fumei
[19:47] * Matsumi Kaze (Adult) walks in and looks around
[19:47] * Matsumi Kaze (Adult) heads straight for the bar area
[19:49] *** A young human girl, dressed in what can be described as a female version for UltraSeven, with UltraSeven's face as a mask adorning the side of here head.
[19:49] <UltraSeven-Tan> Hello Miss, Welcome to HQ Fumei! Have you come back from a successful adventure?
[19:51] <Matsumi Kaze (Adult)> could say that
[19:52] <UltraSeven-Tan> Oh my! Then you deserve some rest and relaxation! Would you like to take a seat and have a refreshing meal? You must be so hungry after vanquishing evil!
[19:54] <Matsumi Kaze (Adult)> no thank you, I just need a drink
[19:55] * UltraSeven-Tan gentle pounds her fist into her hand "of course! Follow me!"
[19:56] * UltraSeven-Tan brightly spins around, a replica of the Ultra Eyes can be seen in her hair, acting like a hair clip. She beckons Matsumi to follow her
[19:56] * Matsumi Kaze (Adult) follows, smiling to herself
[19:59] * Matsumi Kaze (Adult) glances around the entire time
[20:02] *** Matsumi see's a young llamia girl, dressed and spider-gwen serving food to a family. The young children in awe of her tail. There is a Minotaur girl, dressed as Wolverine placing giant mugs of beer down for a table of salarymen. They all crowd around her, taking pictures together as she makes a "snikt" pose.
[20:04] *** There are a pair of twin human girls who are dressed as Kamen Rider Ichigo and Nigo hosting a Karaoke night in one of the corners. They preform their henshin poses as they bring the next contestant up to sing.
[20:05] <Matsumi Kaze (Adult)> (he's done a good job of this place)
[20:06] * UltraSeven-Tan points to an empty seat at the bar.
[20:06] <UltraSeven-Tan> Here you go! Our bartender will be with you shortly. I hope you enjoy your stay!
[20:07] * UltraSeven-Tan preforms UltraSeven's "Rise" pose, bows, and returns back to her podium to meet the next guest
[20:08] * Matsumi Kaze (Adult) sits at the bar
[20:09] *** A familiar face comes out from behind the shelves of the bar, wiping down a glass.
[20:09] <@ShugoNoSenshi> Evening, what can i gettcha......
[20:09] <@ShugoNoSenshi> oh, yo there!
[20:13] <Matsumi Kaze (Adult)> hey mike
[20:13] * Matsumi Kaze (Adult) is a bit grim
[20:17] <Matsumi Kaze (Adult)> ..hit me with your hardest
[20:22] * @ShugoNoSenshi pours her a straight glass of fireball whisky
[20:22] <@ShugoNoSenshi> Hard s[BLEEP]t huh, you sound like you've hard a bit of a day
[20:24] <Matsumi Kaze (Adult)> hell of a week...
[20:26] <Matsumi Kaze (Adult)> ...f[BLEEP]king X kept a big bad secret from us
[20:33] <@ShugoNoSenshi> if he Helios' dad?
[20:33] <@ShugoNoSenshi> is he, i mean
[20:34] <Matsumi Kaze (Adult)> know about..the silver millennium right..the fall
[20:38] <@ShugoNoSenshi> oh yeah, that whole thing
[20:39] <Matsumi Kaze (Adult)> ..yeah...
[20:39] * Matsumi Kaze (Adult) drinks the whiskey....
[20:39] <Matsumi Kaze (Adult)> O_o ><
[20:39] <Matsumi Kaze (Adult)> fssssssssh
[20:42] <Matsumi Kaze (Adult)> WELL
[20:42] <Matsumi Kaze (Adult)> ends f[BLEEP]king wasn't suppose to end.......
[20:42] <Matsumi Kaze (Adult)> ..X made it happen
[20:43] <@ShugoNoSenshi> see, this is why i always hated time travel.
[20:43] <@ShugoNoSenshi> another?
[20:43] <Matsumi Kaze (Adult)> yes..yes please
[20:45] * @ShugoNoSenshi pours her another shot, a double
[20:45] <@ShugoNoSenshi> i take it everyone's got their panties in a bunch about it?
[20:45] <Matsumi Kaze (Adult)> sean....he wants to kill X
[20:46] * Matsumi Kaze (Adult) takes a drink...and slams her head against the bar top >____<
[20:48] <@ShugoNoSenshi> oh lovely
[20:48] <@ShugoNoSenshi> have anyone denounced X yet, you know how there is no grey area with most of them
[20:49] <@ShugoNoSenshi> I know from experiance
[20:49] <Matsumi Kaze (Adult)> *snoooooort* not...yet.......oddly.....*hic*
[20:49] <Matsumi Kaze (Adult)> nother
[20:51] * @ShugoNoSenshi pours out another double
[20:51] <@ShugoNoSenshi> i guess familiarity can break through the black and white viewpoint finally.
[20:54] * Matsumi Kaze (Adult) drinks and shakes her head...she's obviously getting very drunk
[20:55] <@ShugoNoSenshi> So, has he tried to kill him yet/
[20:55] <@ShugoNoSenshi> ?
[20:58] <Matsumi Kaze (Adult)> nuu...I ca.........I call.....f[BLEEP]king gunddamn.....I called take him a birdie!
[20:59] <@ShugoNoSenshi> so, they're on the lamb
[21:03] <Matsumi Kaze (Adult)> yesh....
[21:06] <@ShugoNoSenshi> so, what is their gameplan.
[21:06] <@ShugoNoSenshi> they can't keep hiding him forever
[21:07] <Matsumi Kaze (Adult)> n....nuther
[21:07] * @ShugoNoSenshi pours~
[21:07] <Matsumi Kaze (Adult)> f[BLEEP]k if I kno....just get hm away from tish place
[21:07] <Matsumi Kaze (Adult)> Thrush's purublm new
[21:11] <@ShugoNoSenshi> how'd all this even get out anyway?
[21:14] <Matsumi Kaze (Adult)> shu...shutpid..wumna showed up....tuld ush all
[21:14] <@ShugoNoSenshi> did she have a stupid face?
[21:17] <Matsumi Kaze (Adult)> yuh bet...pow pow...*laughs*
[21:17] * Matsumi Kaze (Adult) 's hands are shaking as she tries to take another drink
[21:19] <Matsumi Kaze (Adult)> mouth
[21:23] *** A mid twenties looking Kobold girl, dressed as a Green Lantern approaches the bar
[21:23] <Green Lantern-tan> Miss, are you ok?
[21:23] <Matsumi Kaze (Adult)> I UM SUPAH DUPAH
[21:24] <@ShugoNoSenshi> She's a friend of mine, she'll be ok...but Mats, I've got an employee lounge if you wanna lay down or something.
[21:25] * Matsumi Kaze (Adult) stands "Aye Aye captain!"
[21:25] * Matsumi Kaze (Adult) salutes......and falls face first on the floor
[21:25] <Matsumi Kaze (Adult)> zzzzzzz
[21:26] <@ShugoNoSenshi> Julie-chan, can you give me a hand?
[21:26] <KR V3-Tan> yes sir!
[21:27] * KR V3-Tan walks over and manages to pick up Matsumi
[21:27] <KR V3-Tan> where do you want her, sir?
[21:28] <@ShugoNoSenshi> The employee lounge, she's had a rough day.
[21:29] <@ShugoNoSenshi> Be careful though....she can get a little...touchy, when she's drunj
[21:29] <@ShugoNoSenshi> drunk too
[21:32] * KR V3-Tan blinks her eyes but follows the one point struggling as Matsumi wraps her arms around her neck
[21:32] *** KR V3-Tan has left #suburbansenshi3 (Urk O_O)
[21:32] *** Matsumi Kaze (Adult) has left #suburbansenshi3 (zzzzzz)
[21:33] <@ShugoNoSenshi> *sigh* What a horrible time to be "retired"
[21:34] * @ShugoNoSenshi is away: *goes back to tending bar, since his normal bartender decided to call out*

[08:29] <@spiritflame> Current Location is: HQ Fumei Sub-Basement
[08:29] * @ShugoNoSenshi rubs his chin. The armor he wore while a part of S.H.I.E.L.D. is mounted on a series of hooks hanging from the ceiling. Various cables are plugged into parts of it.
[08:30] <@ShugoNoSenshi> I thought I'd be able to just live a nice quiet life for a while...
[08:31] * @ShugoNoSenshi looks over to a keyboard, hooked into a larger computer system. On the screen are a series of schematics.
[08:33] <@ShugoNoSenshi> I guess things never go the lay you'd like them too though. They can handle this...I hope... but, I can't let them get themselves in over their heads either.
[08:33] * @ShugoNoSenshi finishes typing, and leans back a bit in his chair.
[08:33] <@ShugoNoSenshi> I thought I'd have more time to play around with this thing, but I need to finish this quicker.
[08:35] * @ShugoNoSenshi glances over at a table near where his armor hangs. What looks like a high tech belt sits there, also connected to a series of cables...along with a rather odd looking, unpainted helmet.
[08:37] *** @ShugoNoSenshi [] has left #suburbansenshi3 ("Know this. The lives of men are not ours to control, not even our own. We cannot deny the inexorable current of fate that carries us. But what if fate itself were to call you... To change the world? To turn the course of the future? You cannot defy your fate. But the fate of the world is in your hands!")

[17:52] <Matsumi Kaze (Adult)> /private begin

[17:52] *** PRIVATE ACTION START - This cannot be scryed or otherwise seen unless the players involved allow it.

[17:54] *** not far from a city in Venus, an eleborate venusian warddrobe sits perched on it's side slightly
[17:54] *** Thrash has joined #suburbansenshi3
[17:54] <+luna_P> Afternoon, Thrash
[17:54] <+luna_P> Welcome to Suburban Senshi: Since 1974
[17:54] * Thrash walks out of the door
[17:54] <Thrash> ...this is not where I aimed for
[17:54] <Sean Collins> Where did we crash this time?
[17:54] <Rhea> Are we not returning home?
[17:55] <Thrash> ...I don't know....but I don't like it
[17:55] <Thrash> that's where I was aiming for.......
[17:56] * Thrash looks over "I think I see a little outcropping where we can get a better two stay here..."
[17:56] * Sean Collins steps out and helps Rhea.
[17:57] <Sean Collins> Stay put? After all we've been through?
[17:57] * Thrash starts to head over to the outcropping to get a better look
[17:57] <Thrash> ..we don't know where we are.......and besides.........just..stay here
[17:58] * Thrash starts to walk off....hoping to get a better look at the area
[18:01] * Rhea senses something...tension...
[18:01] <Rhea> wrong here?
[18:03] <Sean Collins> What do you feel?
[18:03] <Rhea> many feelings...
[18:04] <??> oh there's a very good reason for this
[18:05] <Rhea> Sean turns; "Who's there?!"